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1

Auction Policies

condition. Some single issues may have higher or lower grades.

2

Special Marvel Edition #15/1st Shang-Chi
1st appearance of Shang-Chi, the Master of Kung-Fu. FN condition
with some creasing on cover.

2a

Godzilla Gigantic Series Godzilla X-Plus Figure (2

Godzilla King of the Monsters 2019 X-Plus figure. This Legendary
figure is a massive 20 inches tall and 43 inches long. Officially
licensed by Toho (Monsterverse). Excellent condition. Comes with
tail stand.

Uncanny X-Men #140 CGC 9.6/Don Rosa Collection!

Alpha Flight appearance. CGC graded comics. From the Don Rosa
collection. Don is a comic book writer known for his Disney comics
stories.

8a

Amazing Spider-Man #293-297
#293 and #294 are parts of Kraven's Last Hunt story arc. Comics
appear in overall VF to NM condition.

Special Marvel Edition #16+17/2nd Shang-Chi

Special Edition #16 +Master of Kung Fu #17. 2nd and 3rd
appearances of Shang-Chi, the Master of Kung-Fu. VF+/NM-
condition.

Werewolf By Night #7 CGC 9.4 Mike Ploog Cover
Classic Marvel Bronze Age horror. CGC graded comic.

Marvel Graphic Novel #4/1st New Mutants

First print. 1st team appearance of New Mutants: Cannonball (1st),
Psyche (1st), Wolfsbane (1st), Sunspot (1st), Karma. VF condition
with some creasing but no color breaks.

%9a

Mark Millar Comic Book Lot

39 comics. Includes Jupiter's Legacy #15, Wanted #1-4 and 6 (#1
and 2 are Death row editions), MPH #1-5, War Heroes #1-2,
Starlight #1-4, 6, Superior #1-7, Super Crooks #1-4, Secret Service
#1-6 and Irredeemable FCBD promo. Comic condition appears
overall NM condition. Some single issues may have slightly lower
grades.

Tales of Suspense #89 CGC 9.2/Red Skull
Red Skull and Melter appearance. CGC graded comic.

10

Secret Wars #8 CGC 9.6/Key Spider-Man Black Costum
Origin of the alien symbiote that eventually becomes Venom.

Uncanny X-Men #142 CGC 9.4/Days of Future Past
Days of Future Past Part 2. CGC graded comic.

6a

Marvel Bronze Age Comic Lot/She-Hulk #1 + More

22 Bronze Age Marvel comics. You get all pictured. Highlights
include: Spectacular Spider-Man #1 (F+/VF-), She-Hulk #1
(Good+/VG-), Machine Man #1 (VF-), Iron Fist #15 (VF+/NM-) and
more. The rest of the comics appear overall F to VF condition.
Some single issues may have higher or lower grades.

10a

Age of X-Man: Prisoner X #1 Signed by Vita Ayala C

Verified autograph by writer Vita Ayala (comes with certificate of
authenticity). CBCS graded comic. This issue was the premiere of
the fifth Uncanny X-Men series.

Uncanny X-Men #141 CGC 9.4/Days of Future Past
Days of Future Past Part 1. CGC graded comic.

11

X-Men Annual #11/13,14,15-17/1st Gambit

Annual #14 (VF+/NM- condition) is arguably the 1st appearance of
Gambit. This issue is often cited as a cameo of Gambit which
would imply that the appearance is brief although he appears in 15
panels throughout the book with at least 10 instances of dialogue.
Overall VF to NM.

Ta

X-Men Group of (33) #143-239 w/Specials

33 comics. #143,144
(x2),14,149,150,155,157,159,200-202,206-209.211,213,220,222,22
3,225-233,229, Special Edition #1 and Heroes For Hope.
Highlights include #143 (Final Claremont/Byrne issue), #201 (1st
appearance of Nathan Summers (Cable) as a baby), #207 (an
iconic cover art by John Romita Jr.), #213 (1st cameo appearance
of Mr. Sinister), and more. Overall condition appears Fine to NM

12

X-Men #1-19 (2013) 3rd Series

#6 is the 1st full appearance of Raze Darkholme, the child of
Wolverine and Mystique in an alternate reality. Overall VF+/NM- to
NM condition.

12a

Rodan Godzilla King of the Monsters Figure/NECA
Monsterama 65th Anniversary figure. New in sealed package.
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13

Young Avengers (2005) #1-12 + Special + (2013) #1-

#1 (2005) is the 1st team appearance of the Young Avengers. #6 is
the 1st appearance of Cassie Lang as Stature. #10 is the 1st
appearance of Tommy Shepherd as a young man, son of Scarlet
Witch, becomes Speed in Young Avengers #12. #1 (2013) is the
1st team appearance of a new Young Avengers roster, unofficial:
Kate Bishop, Noh-Varr, Wiccan, Hulkling, Kid Loki, Miss America.
Overall NM- to NM. Key issues are NM.

Panther. Overall NM- to NM condition.

22

Spectacular Spider-Man #150-199

#178 is the 1st appearance of Dr. Ashley Kafka, founder and
director of the Ravencroft Institute, later cloned and becomes
Queen Goblin. Overall VF-/VF to VF+ range.

14

X-Men Limited Series Sets Comic Lot

35 comics. Includes: To Serve and Protect #1-4, Prelude to Schism
#1-4, Schism #1-5, Second Coming #1-2, Second Coming
Revelations: Hellbound #1-3, The End Book One #1-6, Phoenix
Endsong #1-5, and Warsong #1-5. Overall NM- to NM.

22a

Godzilla Vs. Mothra 2004 Metallic Blue Figure X-PI
7 inch Metallic Blue figure (2004) based on the likeness of Godzilla
from Godzilla vs. Mothra. Excellent condition.

15

Spectacular Spider-Man #1-2/4-14

Annual #4 is the origin of Aunt May and Ben Parker and features
the 1st appearance of Tamara Blake, later becomes Iron Cat.
Overall VF to VF+/NM- condition.

23

Spectacular Spider-Man #100-149/1st Sin-Eater + Fo

#116 (FN condition) is the 1st full appearance of the Foreigner, a
mercenary and the ex-hushand of Silver Sable. #107 (NM-
condition) is the 1st appearance of Sin-Eater. #131 and #132 are
parts of the Kraven's Last Hunt story arc. Overall FN to VF+/NM-.

15a

Uncanny X-Men #277 CGC 9.6/Jim Lee Cover
Jim Lee cover art. CGC graded comic.

24

Marvel Super-Heroes Secret Wars #1-7/9-12

Near set. Missing #8. #3 is the 1st appearance of the second
Titania, Mary McPherran and the 1st Volcana. #6 is the 1st cameo
appearance of the second Spider-Woman and the death of Wasp.
Overall VF to NM- condition.

16

Spectacular Spider-Man #27/1st Frank Miller Darede
First artwork on Daredevil by Frank Miller. NM-/NM condition.

17

Spectacular Spider-Man #200-263 + Minus One

#243 and 244 are the 1st cameo and full appearances of Alexei
Kravinoff, the son of Kraven the Hunter. #213 and #240 come with
both standard and variant covers. Overall VF to VF/NM- condition.

25

Spawn #1/3/7-11/120-122/130

#1 (NM- condition) is the first appearance of Spawn, Sam &
Twitch, Malebolgia and more. #9 is the first appearance of Angela.
VF+/NM- to NM condition.

18

Siege + Siege Embedded + One-Shots/Marvel

15 comics. Includes both 4 issue limited series (Siege and Siege
Embedded) as well as 6 one-shots (2 copies of Loki). Overall NM-
to NM condition.

25a

Uncanny X-Men #246 CGC 7.0/Claremont Story
Written by Chris Claremont. Marc Silvestri cover. CGC graded
comic.

19

Avengers Group of (20) #200-299/1st Nebula + More

Lot includes
#200,202-205,208,210,211,217,244,250,252,,257,260,277 and
295-299. #257 (FN condition) is the 1st appearance of Nebula.
#200 is the 1st appearance of Marcus Immortus, the son of
Immortus, conceived by Carol Danvers. Overall FN/FN+ to
VF+/NM- condition.

26

Invincible Iron Man #1-33 + #500-527 + Annual #1/F

This lot contains the full run of Invincible Iron Man (2008) from
#1-33 with Annual #1 and issues #500-527 with 500.1. #10 and 11
are the 1st cameo and full appearance of Pepper Potts as Rescue.
Included are some variant covers. Overall VF+/NM- to NM
condition.

20

Silver Surfer #3 + #17 Silver Age/1st Mephisto
#3 (GD condition) is the 1st appearance of Mephisto. #17 is
FN+/VF- condition.

27

Captain America Group of (26) #205-339

Lot includes
#205,211-214,216-219,224-227,229,231,232,235,243,306,308,320,
331,335,336,338 and 339. #217 is FN+. Overall VF/VF+ with a
couple as low as VG.

20a

Age of X-Man: Alpha #1 Signed by Nadler/Thompson C
Verified autograph by writers Lonnie Nadler and Zac Thompson
(comes with certificate of authenticity). CBCS graded comic. This
issue was the premiere of the fifth Uncanny X-Men series.

27a

Godzilla Giant Monsters All Out Attack Silver Figu

6 inch figure from X-Plus (2004) based on the likeness of Godzilla
from Godzilla, Mothra and King Ghidorah: Giant Monsters All-Out
Attack.

21

All-New X-Men #1-32 + Special +All-New X-Factor #1
39 comics. All-New X-Men #17 is the 1st full appearance of the
Future X-Men: Raze Darkholme, Sentinel-X aka Shogo Lee, Beast,

Ice Thing, Deadpool, and Kymera, the daughter of Storm and Black

Iron Man Group of (36) #250-330 w/Annuals

Lot includes #250-258,307-309,312,320-323,327-330 and Annuals
#5, 8(x2),9(x2), and 10-15. Madam Slay resurrects Erik Killmonger
in Annual #5 (NM condition). Overall VF to NM.
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29

Cable (2008) #1-25 + King-Size + Cable and X-Force

Lot includes the full run of Cable (2008) with the King-Size Issue
and a near run of Cable and X-Force (2012). This run is only
missing #18 (Includes #1-17 and 19). Cable #21 (NM condition) is
the 1st appearance of Hope Summers as an adult. Overall NM- to
NM condition.

37

Marvel Preview #2 (1975)/Punisher

This magazine-sized comic features the origin of the Punisher and
the 1st appearance of Maria Castle, the wife of Frank Castle as
well as Dominic Fortune. VF condition.

30

Avengers #174/186/187/188/190/192/195

In issue #186 (FN condition), Chthon appears as a cloud entity and
possesses the Scarlet Witch. This issue is the 1st appearance of
Magda, the wife of Magneto and mother to Quicksilver and Scarlet
Witch. #187 (VF condition) is the origin of the Darkhold. #195 (VF-
condition) is the 1st cameo appearance of the Taskmaster. Overall
VG to VF-/VF condition.

38

Spectacular Spider-Man #75-99/2nd Black Costume/ls

#90 (FN+ condition) is the 2nd appearance of Spider-Man's black
costume. #94 (VF condition) and #97 (NM condition) are the 1st
cameo and full appearance of Jonathan Ohnn (Spot). #98 (NM-
condition) is the first appearance of Spot. #99 (NM- condition. is his
2nd appearance and first cover.

30a

Uncanny X-Force #19 CGC 9.8/Rafael Grampa Cover
CGC graded comic.

39

Spectacular Spider-Man #50-74/1st Cloak and Dagger

#64 (VG condition) is the 1st appearance and origin of Cloak and
Dagger. #69 and #70 are their 2nd and 3rd appearances. Overall
FN/FN+ to VF+ range.

31

X-Men Legacy (2012) #1-21 + #300

Near run of the 2nd series. Missing issues #22-24. #300 is the 1st
appearance of ForgetMeNot, a mutant who has been active for
awhile but due to the nature of his powers, he goes
unremembered. Overall NM- to NM condition.

40

Astonishing X-Men #3-8 1st Abigail Brand (Newsstan

#3 (newsstand edition) is the 1st cameo appearance of Abigail
Brand. #6 (newsstand edition) is the 1st full appearance of Abigail
Brand and the first mention of S.W.0.R.D. NM condition overall.

32

[ron Man #200-230/232/233/235-249
Highlights include: #219, 1st appearance of Ghost and Armor Wars
Parts 1-6 (#225-230). Overall FN+/VF- to VF+/NM- condition.

40a

Alpha Flight #1 (1983) CGC 8.0
First appearance of Puck and Marrina. Origin of Alpha Flight. CGC
graded comic.

32a

Godzilla Version 1 Godzilla King of the Monsters F
Monsterama 65th Anniversary figure. 2019 movie figure. New in
sealed package.

33

X-Men #100 (1976) Old X-Men Vs. New X-Men
Classic battle of the original X-Men vs the new X-Men. VF+
condition.

41

X-Men Limited Series Sets/One-Shot Comic Lot 1st V

33 comics. Includes Deadly Genesis #1-6 with (2) #1 issues, Age
of X-Alpha one-shot, Age of X Universe #1-2, Age of Apocalypse
#1-3, 198-1-5Age of Apocalypse (10th Anniversary) #1-6, The End:
Book One #1-6, and King Breaker #1-4. Deadly Genesis #1 (x2) is
the 1st appearance of Vulcan, brother of Cyclops and Havok.
Overall VF+/NM- to NM range.

34

[ron Man #153-162/164-168/171-179/189-199
Appearances by Moon Knight, Captain America and loads of cool
covers! Overall VF to VF+/NM-, with a few as low as FN.

35

[ron Man #129/130/134/137-149 Doomquest

#142 (FN condition) is the debut of Iron Man's 'Space Armor I,'
created to investigate outer space anomalies. #146 is the 1st
appearance of Blacklash, formerly Whiplash. #149 (VG+/FN-) is
'‘Doomquest’ part one of a two-issue series that established Dr.
Doom as a major foe of Iron Man and also one who has many
formidable similarities to Tony Stark. Overall FN to VF+, a few as
low as GD.

42

[ron Man (1998) Full Run #1-89 + 1999-2001 Annuals

Full run of the 1998-2004 series including all 3 annuals. #2 comes
with 2 different covers. #9 is the 1st team appearance of Winter
Guard: Red Guardian, Vanguard, Sibercat, Darkstar, Vostok
(Sputnik), Fantasma. Overall VF+ to NM range.

42a

Godezilla Version 2 Godzilla King of the Monsters F
Monsterama 65th Anniversary figure. 2019 movie figure. New in
sealed package.

35a

Uncanny X-Men #246 CGC 6.0/Claremont Story
Written by Chris Claremont. Marc Silvestri cover. CGC graded
comic.

43

Spectacular Spider-Man #25-50/1st Frank Miller Dar

#27 (NM- condition) is the first artwork on Daredevil by Frank
Miller. In issue #38, Morbius is cured of vampirism after being
struck by lightning - becomes a vampire again almost a decade
later in Doctor Strange: Sorcerer Supreme #10 (1989). Overall NM-
to NM condition.

36

I[ron Man #104/112/113/115/119-122/126/127

#120 begins the Demon in a Bottle story arc and features the 1st
appearance of Justin Hammer, a businessman and foil of Tony
Stark. FN+ to VG+/NM- condition.

44

Spectacular Spider-Man #1-24 w/Keys!

#1 (VF condition) is the first issue in the second ongoing
Spider-Man series. #9 is the 1st appearance of White Tiger in a
standard comic, previously appeared in The Deadly Hands of Kung
Fu magazine #19. #22 is the first meeting and battle of Spider-Man
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and Moon Knight. #23 is their first team-up. #24 is the 1st
appearance of Hypno-Hustler (Donald Glover reported to be cast in
a Sony Spider-Man film that will be written by Myles Murphy, son of
Eddie Murphy and focus on the character Hypno-Hustler). VF to
NM- overall, ket issues are VF+/NM- unless otherwise indicated.

52a

Godzilla Version 3 Godzilla King of the Monsters F
Monsterama 65th Anniversary figure. 2019 movie figure. New in
sealed package.

45

[ron Man (2005) #1-35 Full Run

All 35 issues of the 4th series. Includes 2 copies of #1 (Newsstand
editions). #5 is the debut of Iron Man's 'Extremis’ armor, a
combination of nanotech with Stark's advanced armor enhancing
the whole but more importantly, giving Tony the power to control
his machinery with his thoughts. Overall NM- to NM condition.

Marvel 1980s Limited Series Sets Comic Lot

22 comics. Includes Jack of Hearts #1-4, the Gargoyle #1-4,
Fantastic Four Vs. the X-Men #1-4, X-Men Vs. Alpha Flight #1-2,
X-Men Vs. The Avengers #1-4, and X-Men and the Micronauts
#1-4. Overall VF- to VF+/NM-, a few may be as low as GD.

45a

Uncanny X-Men #236 CGC 9.6/Claremont Story
1st appearance of the Genegineer. CGC graded comic.

54

Kabuki Fear the Reaper #1 + Circle of Blood #1-3/1
Fear the Reaper #1 is the 1st appearance of Kabuki in a full story.
Overall NM- to NM condition.

46

Avengers #83 (1970) 1st Lady Liberators (Valkyrie)

1st appearance of Valkyrie, Enchantress in disguise. 1st team
appearance of the Lady Liberators: Valkyrie, Scarlet Witch, Wasp,
Black Widow, Medusa. VF+/NM- condition.

55

Kick-Ass #1-8/Kick Ass 2 #1-7/Kick-Ass 3 #1-8/Full

Vol. 1 #1 is the 1st appearance of Kick-Ass. This includes the an
additional 2nd print for #1. #3 is the 1st appearance of Hit Girl.
Overall NM- to NM condition.

47

Avengers #112 + #114/1st Mantis

#112 (FN condition) is the 1st appearance of Mantis. #114 (FN-
condition) is her first cover appearance. Mantis and Swordsman
join in this issue.

55a

Uncanny X-Men #234 CGC 9.4/Goblin Queen Madelyne P
Debut of Madelyne Pryor in Goblin Queen costume. CGC graded
comic.

48

X-Statix #1-26 + Giant-Size + Dead Girl #1-5
Full run of the 2002 series with Giant-Size issue and the 5-part
Dead Girl series. Overall NM condition.

56

League of Extraordinary Gentlemen Vol. | + 11 + 19
Includes Volume 1 (#1-6) Volume 2 (#1-6) and the 1910 prestige
format. Overall NM- to NM condition.

49

[ron Man (2012) #1-10 + Limited Series and More

24 comics. Includes Iron Man Legacy #1-7, Iron Man (2012) #1-10,
I[ron Man Bad Blood #1-4, Rapture #1 (of 4), Iron Man/Thor #1 (of
4) and Incredible Hulk/Iron Man promo comic. Overall NM- to NM
condition.

50

Dark Horse Comics Lot

70+ Comics. Includes: Mind Mgmt #1, Concrete, 47 Ronin #1-5,
Sledgehammer 44, the Incredibles, the Abyss and more. You get
all pictured. Comic condition appears overall NM condition. Some
single issues may have slightly lower grades.

57

Letter 44 #1-3/5-9 + Charles Soule Autographs/Oni

Lot includes #1 (Phantom variant),2,3 and 5-9. All are convention
signed except for issues 7-9 by Charles Soule. The focus of this
story is a crew of astronauts near the conclusion of their seven-year
journey to investigate an alien construction project in an asteroid
belt. The autographs were obtained at a convention and do not
come with certificates of authenticity, but are believed by Back to
the Past to be genuine. NM condition.

57a

Godzilla: King of the Monsters Figure (1956)/NECA
65th Anniversary figure. New in sealed poster box package.

50a

A-Force #1 CGC 9.8/1st Singularity

1st cameo appearance of Singularity. 1st unofficial team
appearance of A-Force, team officially named in A-Force #4. CGC
graded comic.

58

Love and Rockets #1-12 (2001) Fantagraphics/Hernan
First 12 issues of the 2001 series. Includes an extra copy of #2.
Overall NM condition.

ol

[ron Man #109 CGC 9.6/1st Dmitri Bukharin Crimson

1st appearance of the fifth Crimson Dynamo, Dmitri Bukharin, later
becomes Airstrike. 1st appearance of Vanguard. CGC graded
comic.

59

Man-Thing (1974) #1-5,7 + 9/2nd Howard the Duck/Ma

#1 is the 2nd appearance of Howard the Duck and the first
Man-Thing solo title. #3 is the 1st appearance of the Foolkiller.
FN+ to VF+/NM- condition.

52

Iron Man #110 CGC 9.4/Soviet Super-Soldiers
Appearances by Jack of Hearts, Madame Masque, Crimson
Dynamo, Vanguard and Darkstar. CGC graded comic.

60

Manhattan Projects #1-24/Image/Hickman

Near run. Missing only #25. Written by Jonathan Hickman, a series
about an alternate history at the end of World War Il in which the
Manhattan Project was a front for other unusual program plus more
stories with sci-fi twists on historical events. Overall NM condition.

60a

Vampirella #10 CGC 9.6 Indiegogo Virgin Sketch Var
Lucio Parrillo variant cover. CGC graded comic.
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61

Marvel Age #27-30/32/36/48/49/54/57

#29 has West Coast Avengers cover art by Richard Howell and Joe
Sinnott. #36 has cover art by David Mazzucchelli with a preview of
Throg. FN+/VF- to VF+/NM- range.

appearance of Crossfire. Overall VF+/NM- condition, some as low
as GD.

62

Marvel Comics Presents Group of (37) #1-48
Lot includes #1-13,15-24,28,30,31,33-35,38,40,41,42,44,45,47,
and 48. Overall FN+/VF- to VF+/NMO condition.

62a

Godzilla + King Ghidorah Ty Beanie Babies 2001

The Godzilla Beanie stands over 8 inches tall and has white eyes.
King Ghidorah stands over 9 inches tall. Nice shape with little shelf
wear.

70

Marvel Comics Short Box Comic Book Lot

Short box of comics. A variety of titles. Highlights include: New
Avengers #1, a signed issue of Ghost Riders Heaven's Fire #1,
SHIELD #1, Marvel Zombies: Army of Darkness #1 and more.
Overall condition is NM. Some singles issues may have lower
grades.

71

Marvel Zombie #1-5 Set
All 5 issues from the 2006 that started it all. Overall NM condition.

63

Fantastic Four (4) Marvel Knights #1-30 Full Run
All 30 issues of the series. Overall NM condition.

72

Marvel Zombies 2/3/4 + Dead Days One-Shot (14 comi
3 complete limited series plus a one-shot! Overall NM condition.

64

Marvel Fanfare #1-58 + #60/Near Run! Marvel Comics

59 of the 60 issue run! Highlights include: #11 is the 1st
appearance of Iron Maiden, Melina Vostokoff, a female assassin
and enemy of the Black Widow. #56 features cover art by Joe
Chiodo featuring Shanna the She-Devil. #60 is the final issue
(Black Panther cover by Denys Cowan). Overall VF to NM
condition.

T2a

Godzilla 30CM Series Figure w/Blue Fin + Muto Head

X-Plus. 12 inch scale. This figure is based on the 2014 American
film version by Legendary Studios, with Blue Dorsal Fins to imitate
Godzilla charging up his Atomic Breath! Included with this item is
the severed head of the female Muto. Excellent condition.

65

Marvel Premiere #49/50/51/52 Falcon/Alice Cooper/B
#49 is the first Falcon solo story and #50 (NM- condition) is the 1st
appearance of Alice Cooper in comics. Overall NM-/NM condition.

73

Wonderful Wizard of Oz #1-8 + Marvelous Land of Oz
You get both limited edition sets based on L. Frank Baum's classic
books. Overall NM condition.

65a

Uncanny X-Men #213 CGC 9.2/1st Mr. Sinister Cameo
1st cameo appearance of Mr. Sinister. Betsy Braddock joins the
X-Men and adopts the name Psylocke. CGC graded comic.

66

Marvel Premiere #8/27/31-47 1st Scott Lang Ant-Man

#47 (GD- condition) is the 1st appearance of Scott Lang as
Ant-Man, in costume. This issue is also the first appearance of
Cassie Lang and Darren Cross. #45 is the 1st appearance of Other
Realm, a world in outer space of sword and sorcery. #44 is the first
solo story featuring Jack of Hearts. Overall VF/VF+ to NM
condition.

74

Micronauts Huge Comic Lot/Marvel + Image

Lot includes all of the issues from the first Marvel series except for
#20,39,58 and 59, Annuals #1-2, the entire run of New Voyages
#1-20 (missing #15), Special Edition #1-5 and the full run of the
2002 series by Image (#1-11 with an extra variant copy of #4). #1
& #8 are VF/VF+. Overall FN/FN+ to VF+/NM with a few as low as
GD.

75

Mighty Avengers #1-36 Full Run (2007) 1st Secret W

#13 is the 1st team appearance of the Secret Warriors: Nick Fury,
Phobos, Slingshot, Quake, Stonewall, Hellfire and Druid. #29 has a
cover appearance of Loki disguised as Scarlet Witch. Overall NM-
to NM condition.

67

Marvel Presents #4-12/Guardians of the Galaxy
#4 is the 1st full appearance of Aleta, Nikki Gold and Karanada. #9
and 10 is the origin of Starhawk. Overall NM-/NM condition.

75a

Uncanny X-Men #184 CGC 9.2/1st Forge
1st appearance of Forge. CGC graded comic.

68

1602 #1-8 + New World #1-5 Marvel Knights

2 complete limited series. 1602 #1 was Neil Gaiman's first written
work for Marvel Comics. New World #4 is the 1st appearance of
Peter Parquagh as The Spider, bitten in the first 1602 series.
Overall NM- to NM condition.

76

The Mighty Thor #1-22 + Annual #1 + #12.1 + Saga
Full run of the 2011 series with the Mighty Thor Saga promo comic.
Overall NM- to NM condition.

69

Marvel Two-In-One Group of (41) #1-98/The Thing!

Lot includes
#1,25,27-30,40,46,50-53,55,57,58,61-63,65,66,70,76-78,80-85,87-
92, and 94-98. Highlights include: The #1 issue (man-Thing
team-up, VF+ condition), #30 (NM- condition) is the 3rd
appearance of Spider-Woman, and #52 (NM- condition) is the 1st

77

Moon Knight (2006) #1-9/11/12/21-29/1st Zapata Bro

#27 is the 1st team appearance of the Zapata Brothers. #27 and
28 are the 1st cameo and full appearance of Toltec. #30 is the final
issue of the series. Overall NM condition.

T7a

Mothra Version 1 Godzilla King of the Monsters Fi
Monsterama 65th Anniversary figure. 2019 movie figure. New in
sealed package.
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78

Moon Knight #1-12 (Bendis/2011) Full Set
All 12 issues of the 2011 series. Overall NM condition.

79

Moon Knight #1-7 + Silent Knight One-Shot/1st Mr.

In issue #1, Marc Spector assumes the moniker of Mr. Knight. This
issue also features the 1st appearance of Ryan Trent, later
becomes the second Black Spectre. #6 is the 1st appearance of
the second Black Spectre, a cop. Overall NM condition.

87

New Avengers #1-26 1st Echo Ronin + llluminati

#11is the 1st appearance of Maya Lopez as Ronin, formerly Echo.
#7 is the 1st team appearance of the llluminati: Professor X, Doctor
Strange, Black Bolt, Iron Man, Namor. #1 comes with both
standard and 2nd print variant covers. #6 is the 2nd appearance of
Maria Hill. Overall NM condition.

80

Marvel Spotlight #28 + Moon Knight Fist of Khonshu

10 comics. Marvel Spotlight #28 (NM condition) is the first solo
Moon Knight story. Moon Knight Fist of Khonshu #1-6 is the full 6
part series from 1985 and the 3 Special Edition comics are from
1983. Overall VF+/NM- to Nm condition.

88

New Avengers (2011) Full Run #1-34 + #16.1 + Annu

Doctor Strange joins The Avengers in issue #7. #18 is the 1st team
appearance of a new Dark Avengers roster led by Norman Osborn:
Gorgon as Wolverine, Superia as Ms. Marvel, Toxie Doxie as
Scarlet Witch, Ai Apaec as Spider-Man, Skaar as the Hulk,
Trickshot as Hawkeye. Overall NM condition.

81

Ms. Marvel #1-27 (2006)
#5 is the first mention of Carol's cat as Chewie. Overall NM
condition.

82

Nemesis #1-4 (Set) Millar/2010 Icon/Marvel

Complete 4 issue series from 2010. Nemesis is the most
accomplished costumed character that ever existed but he is 100%
evil. Overall NM condition.

89

New Avengers #1-24 (2013) 1st Thane/Black Order

Inissue #7, Wakanda declares war on Atlantis. #8 is the 1st partial
team appearance of the Black Order aka Cull Obsidian, a ruthless
mercenary task force who serve Thanos. #9 is the 1st full
appearance of the Black Order. #10 is the 1st appearance of
Thane, a healer and the son of Thanos. Overall NM condition.

82a

Mothra Version 2 Godzilla King of the Monsters Fi
Monsterama 65th Anniversary figure. 2019 movie figure. New in
sealed package.

90

New Avengers: llluminati #1-5 + One-Shot
All 5 issues of the limited series plus the one-shot. Overall NM
condition.

83

Avengers #115/119/122/126/230 Avengers/Defenders W
#115 is the Avengers/Defenders War part 1. FB ti VF+/NM-
condition.

84

New Avengers #48-64 + Annuals #1-3 + Finale/Brothe

In issue #53, Brother Voodoo becomes Sorcerer Supreme in the
mainstream Marvel universe. #54 is the 1st full appearance and
origin of Brother Voodoo becoming Doctor Voodoo after accepting
an offer from the Ancient One to become Sorcerer Supreme. #49 is
the Partial appearance of the Dark Avengers. Overall NM.

91

New Mutants Annual #1/2/Special Edition #1 + #100

Annual #1 (GD+ condition) is the 1st appearance of Lila Cheney, a
mutant with the ability to teleport and also a rock star. #2 (NM-
condition) is the 1st appearance and origin of Betsy Braddock in
U.S. comics, renamed Psylocke by Mojo. In Special Edition #1 (NM
condition), Dani Moonstar becomes a Valkyrie. New Mutants #100
(NM condition) is the first appearance of X-Force.

85

Image Comics Short Box Comic Book Lot

Short box of comics. A variety of titles. Highlights include: Paper
Girls, Low, Morning Glories, Powers and more. and much more.
Overall condition is NM. Some singles issues may have lower
grades.

92

New Mutants #50-73/75/85/94/95/97/100

#60 is the death of Cypher. #100 is the 1st team appearance of
X-Force: Cable, Shatterstar, Feral, Cannonball, Boom Boom,
Domino, Warpath. Overall VF+ to NM condition.

92a

Godzilla + Mothra Ty Beanie Babies 2002

The Godzilla Beanie stands over 8 inches tall and has black eyes.
Mothra has a nearly 12 inch wide wingspan. Nice shape with little
shelf wear.

85a

Uncanny X-Men #36 CGC 5.5/John Byrne Dark Phoenix
Dark Phoenix Saga Part 8. CGC graded comic.

86

New Avengers #27-47 1st New Ronin/Veranke Skrull Q

#27 is the 1st appearance of the second Ronin, later revealed to be
Clint Barton. #40 is the 1st appearance of Veranke, a Skrull
Queen. #35 has a Venomized cover art by Leinil Francis Yu. #31
comes with both standard and sketch variant covers. Overall NM
condition.

93

New Mutants #26-49/1st Legion

#26 (FN-/FN condition) is the 1st appearance of Legion. #32 is the
introduction of Madripoor, a fictional island in Southeast Asia that
Cypher refers to as the Mos Eisley of Earth. #45 has cover art by
Barry Windsor-Smith featuring Magik with a Marvel 25th
Anniversary Specialty border. Overall VF to NM condition.

94

New Mutants #1-24/Key Magik/Demon Bear

#1 (VF condition) is the 3rd team appearance of the New Mutants
and the origin of Karma. #3 is the 1st cameo appearance of Demon
Bear. In issue #14 VF condition), lllyana Rasputin joins The New
Mutants. #18 is the 1st cameo appearance of Warlock and the 1st
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full appearance of Demon Bear.

appearance and origin of Diamondhead. #4 is the 1st appearance
and origin of Corruptor, a scientist who had the ability to

95 New Mutants #1-32 (2009) + More
43 comics. Includes #1-32 from the 2009 series, #7-12 from the manipulate chemicals to bring out the worst in people. #12 is the
2004 series (#8 is the 1st appearance of Surge), War children 1st appearance of Photon. #19 is the 1st appearance of Blackout.
one-shot, New Mutants Forever #1 (of 5), Truth or Death #1 (of 3) Overall Vt to NM- with a few closer to GD/VG.
and the New Mutants Saga promo comic. Overall NM- to NM. 105 Nova (2007) + (2013) Lot
95a Demon Days: X-Men #1 CGC 9.6 Brooks Psylocke Varia 14 issues. Lot includes (2007) #1-3 and 6 as well as (2013) #1-4
Variant Mark Brooks cover featuring Phoenix. CGC graded comic. and 6-11. Nova #1 from 2007 is an epilogue to Annihilation. Nova
) #1 (2013) is the first solo titled series featuring Nova, Sam
96 Exc_allbur Group of (50) #1-108 w/Annuals #1-2/Spec Alexander. Overall NM- to NM condition.
Lot includes
#1-3,6-19,21-23,27,29,32,48-54,56-73,75,77,85,87,88,104,108, 105a X-Men #11 CGC 9.8/Jim Lee Cover
Annuals #1-2, Special Edition (1988 and 1992), and the Mojo Iconic cover art by Jim Lee. CGC graded comic.
Mayhem. The 1988 Special Edition is the 1st team appearance of 106 NYX #3 (1st X-23!) + NYX No Way Home #1-6
Excalibur: Captain Britain, Meggan, Rachel Summers as Phoenix, NYX #3 (NM condition ) is the 1st appearance of X-23, Laura
Kitty Pryde, Lockheed, Nightcrawler. Overall VF to NM, a few as Kinney. NM overall.
low as GD. 107 Official Handbook of the Marvel Universe 1980s Lot
97 Fantastic Four Group of (31) #157-317 Included is the full run of the 1985 series #1-15 as well as issues
Lot includes #157,214,217-219,221-223,269,270,280,298-301, and #1,3-8,10, and 12-20 from the 1985 Update Edition. Overall
303-317. Overall VF-/VF to VF+/NM-, with a few as low as GD. VF/VF+ to NM, a few closer to GD thanks to moisture damage.
98 Nick Fury, Agent of S.H.I.E.L.D #2 (1968) 108 Omega the Unknown #1-10 Full Run (1976) Marvel
1st appearance of Centurius, a villain who wishes to destroy all life #1 (FN condition) is the 1st appearance of Omega the Unknown.
on Earth. Jimmy Woo joins S.H.I.LE.L.D. in this issue. VF-/VF #8 is the 1st cameo appearance of the second Foolkiller and the
condition. 2nd appearance of Foolkiller. #9 is the 1st full appearance of the
99 New X-Men (Academy X) Comic Lot (2004) 1st Kimura second Foolkiller. #10 is the final issue and the Death of Omega
23 comics. Lot includes the Unknown. Overall VG to VF range.
#1(x3),2,3,4(x3),5(x2),6(x2),7(x2),8(x2),20,22,24,27,28,31 and 41. 109 Original Sin #1-8 + #0 + #5.1-5.5/Thor and Loki
#31 (NM condition) is the 1st appearance of Kimura, an enemy of 14 comics. Full set. #0 features the origin of The Watchers. #5.1 is
Laura Kinney with skin that is invulnerable to adamantium. #5 (x2) the 1st appearance of the Queen of Angels and the Angels of
is the 1st appearance of Pixie. Overall NM- to NM condition. Heven. In issue #7, Thor becomes unworthy of wielding Mjolnir
100 DC Comics Short Box Comic Book Lot after Nick Fury whispers something that devastates him. Overall
Short box of comics. A variety of titles. Highlights include: Wonder NM condition.
Woman, Superman issues from Jim Lee's run, Scalped, and more. 110 Peter Parker Spider-Man Group of (31) #1-57 (1999)
Overall condition is NM. Some singles issues may have lower Lot includes #1-13,17,24,31,33-36,43,48-57. #49 is the 1st full
grades. appearance of the Virus, a metal nano-virus that overtakes its host.
101 Marvel Feature #2 (1972) 2nd Appearance of the Def #4 is the 1st appearance of Hunger, formerly Crown. Overall VF+
2nd team appearance of The Defenders. FN-/FN condition. to NM condition.
102 Marvel Feature #7/8/10 Ant-Man/Wasp (1973) 111 Power Pack #1-3/16/19/22-34/36
The origin of Ant-Man and Wasp is retold in issue #8 (NM- #1 is the 1st team appearance of Power Pack. VF to NM overall.
condition).#7 is FN-, #10 is NM-. 112 Prophet #21-37/39-45 Near Run 2012 Image
102a Godzilla Millennium Godzilla 30CM Series Figure X- Includes #21 (3 different covers), 22-37 and 39-45. This is the full
12 inch scale figure. Excellent condition. Comes with tail stand. run except for issue #38. This series was the relaunch of Rob
i Liefeld's Prophet series which ran through January 1995 then
103 Marvel Feature #11 (1973) 1St_SOIO Thing Story.v.v/ H restarted with a new creative team in 2012. Overall NM condition.
First solo story featuring the Thing. VF+/NM- condition.
112a Godzilla (1985) Return of Godzilla Figure/NECA
104 Nova (1976) #2-8/10-14/16-24 Near Run

This issue ran 25 issues. This run is only missing #1,9,15 and 25.
#2 is the 1st appearance of Powerhouse and Condor. #3 is the 1st

65th Anniversary figure. New in sealed poster box package.
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113

The Punisher #1-5 (1985) w/Newsstand Editions!
This was the first solo series featuring the Punisher. #1 and #2 are
newsstand editions. #1 is VF+/NM-. Overall VF+/NM- to NM range.

122a

Godzilla: Tokyo S.0.S. Hyper Maser Blast Figure/NE
65th Anniversary figure based on the 2003 movie. New in sealed
poster box package.

114

Punisher #1 (x2) + #2-6 (1987) Marvel
2 copies of the #1 issue (both NM) that marked the start of the
Punishers first ongoing series. Overall NM-/NM to NM.

123

Runaways (2003/Marvel) Near Run
Includes #2-5,7-9 and 11-18. This run is missing only issue #1,6
and 10. Overall NM- to NM condition.

115

Punisher #1-16 Complete Set Greg Rucka Marvel 2011
All 16 issues of the Greg Rucka series from 2011, Overall NM
condition.

124

Saga #1-23 (Image) Brian K. Vaughan
First printings! Award-winning space epic written by Brian K
Vaughn, illustrated by Fiona Staples. Overall NM condition.

115a

X-Men #10 CGC 9.6/Longshot Jim Lee Cover
Jim Lee cover featuring Longshot. CGC graded comic.

116

Punisher + Related Comic Book Lot
56 comics from various series. You get all pictured. Overall NM- to
NM condition.

125

Secret Wars #1-9 + #0 + Secret Wars Too

All 9 issues of the limited series with the FCBD #0 and the
Non-Event crossover issue. #2 is the 1st appearance of God
Emperor Doom, an all-powerful, alternate reality version of Doctor
Doom. Overall NM condition.

117

Marvel Limited Series Comic Set Lot

39 comics. Includes Oshorn #1-5, The Pulse #1-14, Punisher War
Zone #1-5, Powerless #1-6, Omega Flight #1-5 and Prince of
Power #1-4. Overall NM- to NM condition.

125a

X-Men #9 CGC 9.8/Wolverine/Ghost Rider Jim Lee Cov
Jim Lee cover featuring Wolverine vs. Ghost Rider! CGC graded
comic.

117a

Godzilla: Tokyo S.O.S. Figure/NECA
65th Anniversary figure based on the 2003 movie. New in sealed
poster box package.

126

Secret War #1-5 (Set/2004) Marvel 1st Quake

#1 is the 1st appearance of Lucia Von Bardas. #2 is the 1st
appearance of Quake, Daisy Johnson. Overall NM- to NM
condition.

118

Revival #1-16 w/2 Copies of #1/Image Comics
17 comics. First 16 issues of the acclaimed Image series. Overall
NM condition.

119

Marvel Bronze to Modern Age Short Comic Book Lot
Short box of comics. A variety of titles. Highlights include:
Spider-Man, X-Men, Transformers, Avengers and more. Mixed
condition. Condition overall appears from Good to Fine. Most
books appear VG or better.

127

Secret Warriors #1-28 Full Run (2009) Marvel

#2 is the 1st appearance of Contessa Valentina Allegra de la
Fontaine as Madame Hydra. #4 is the 1st appearance of Manifold.
Madame Hydra revealed to be Contessa Valentina Allegra de la
Fontaine in issue #6. #25 is the 1st full appearance and origin of
Zodiac aka The Great Wheel, a group of the world's greatest spies
gathered by Leonardo da Vinci. Overall NM- to NM condition.

120

Rocketeer Special Edition #1/Adventure Magazine +

13 comics. Includes Starslayer #2 (1st appearance and origin of
the Rocketeer). the 1984 Special Edition (VF condition) with Dave
Stevens cover, Adventure Magazine #1-3 (1988-1995 Comico/Dark
Horse), Cargo of Doom #1-4 (IDW) and Rocketeer and the Spirit
#1-4 (IDW/DC). Overall NM- to NM condition.

128

Marvel Knights Spider-Man + Sensational Lot

37 comics. Includes the full run of the Marvel Knights Spider-Man
#1-22, the 5 part limited series and #23-29.35,36, and 37 from the
Sensational Spider-Man that continued the Marvel Knights series.
In MK Spider-Man #10, Mac Gargan bonds with the Venom
symbiote. Overall NM- to NM condition.

120a

Demon Days: X-Men #1 CGC 9.8 Brooks Psylocke Varia
Variant Mark Brooks cover featuring Phoenix. CGC graded comic.

121

ROM Spaceknight Group of (44) #1-75 w/Annual #4 Ma

Includes #1-8,21-24,26-29,31,33,37,38,42,45-47,55-58,60-63,65-75
and Annual #4. #1 is the 1st appearance and origin of ROM. #31 is
the 2nd appearance of Rogue, tied with Uncanny X-Men #158. #75
is the last issue. A few are NM, but overall GD to VF.

129

Seven Soldiers of Victory (2005) DC Grant Morrison

29 comics. Includes: Seven Soldiers Of Victory #0, The Guardian
#1-4, Klarion #1-4, Zatanna #1-4, The Shining Knight #1-4, Mister
Miracle #1-4, Bulleteer #1-4, and Frankenstein 1-4. Overall NM
condition.

122

ROM #31 CGC 9.6 (1982) 2nd Rogue
2nd appearance of Rogue, tied with Uncanny X-Men #158

130

Sensational Spider-Man (1996) Near Run

Includes #1-3,5-10,12-33 with the Minus One issue, '96 Annual and
an additional copy of #25 with a variant cover. Overall NM- to NM
condition.

131

Shanna the She-Devil #1-7 Complete Set/Frank Cho
7-part series by Frank Cho. Part of the Marvel Knights imprint.
Overall NM condition.
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132

Wolverine: Origin #1-6 + Origin Il #1-5
2 complete limited series that focus on the early days of Wolverine.
Overall NM condition.

132a

Godzilla Giant Monsters All Out Attack Figure/NECA
65th Anniversary figure based on the 2001 movie. New in sealed
poster box package.

141

Spider-Man Noir #1-4 Full Set/1st Appearance!

#1 (NM condition) is the 1st appearance of Spider-Man Noir, an
alternate reality version of Spider-Man who operated during The
Great Depression and Vulture Noir. NM- to NM condition.

133

Silver Surfer Comic Lot

15 comics. Includes the 1982 one-shot (GD condition), #1-7,99 and
100 from the 1987 series, #1 from the Mike Allred 2014 series and
Silver Surfer Requiem #1-4 (set) from the Marvel Knights line.
Overall VF to NM with a few as low as GD.

142

Spider-Man Tangled Web #1-22 Full Run (2001)
#16 is the 2nd appearance of the Hypno-Hustler. VF to VF+/NM-
condition.

142a

Godzilla Giant Monsters All Out Attack (Atomic) Fi
Atomic Blast version. 65th Anniversary figure based on the 2001
movie. . New in sealed poster box package.

134

Secret Avengers 2010 + 2013 Lot/Agent Venom

This lot includes #1-16,20-36 with #12.1 and #21.1 from the 2010
series and #1-4,6 and 7 from the 2013 series. From the 2010
series, #1 is the 1st team appearance of the Secret Avengers. In
#23 (NM condition), Agent Venom, Flash Thompson joins the
Secret Avengers. Overall NM- condition.

143

Spider-Men #1-5 Set (2012) Miles Morales/Peter Par
#1 is the first meeting of Peter Parker and Miles Morales. #2 is the
first battle of Peter Parker vs Miles Morales. Overall NM condition.

144

Spider-Woman Origin #1-5 + Spider-Woman #1-7 (2009
Complete limited series set and complete 4th series run. Overall
NM condition.

135

Six-Gun Gorilla #1-6 Set Boom! Studios
Complete 6 issue limited series from Simon Spurrier and Jeff
Stokely. Overall NM condition.

135a

X-Men #8 CGC 9.6/Jim Lee Cover
Jim Lee cover. 1st appearance of Bella Donna Boudreaux,
Gambit's ex-wife. Ghost Rider appearance. CGC graded comic.

145

Squadron Supreme #1-12 (1985) Marvel

This 1985 series was the first solo series featuring Squadron
Supreme. #10 features 1st appearances and team appearance of
Redeemers: Intertia, Haywire, Thermite, Moonglow. Overall
VF+/NM- to NM condition.

136

The Sentry #1-5 (2000) + #1-8 (2005) + Fallen Sun

2 complete limited series, Age of Sentry and a one-shot. #1 (NM
condition) from the 2000 series is the 1st appearance of the Sentry
and the Void. Overall NM- to NM condition.

145a

X-Men #7 CGC 9.8/Jim Lee Wolverine/Omega Red Cover
Cover art by Jim Lee featuring Wolverine/Omega Red. CGC
graded comic.

137

Shadowland Limited Series Sets + One-Shots Marvel

24 comics. Includes Shadowland #1-5, Blood on the Streets #1-4,
Daughters of the Shadow #1-3, Moon Knight #1-3 and the
following Shadowland one-shots: Spider-Man, After the Fall,
Bullseye, Elektra, and Ghost Rider. Power Man #1 is the 1st
appearance of the second Power Man, Victor Alvarez, a Dominican
teenager with the ability to wield Ch'i energy like Iron fist. Overall
NM- to NM condition.

146

Squadron Supreme Complete 2nd/3rd Series + Limited

23 comics. Includes #1-7 from the 2006 series, #1-12 from the
2008 series and Hyperion Vs. Nighthawk #1-4. Overall NM
condition.

147

Star Wars #32/42/Annual #1 1st Boba Fett!

#42 (VG- condition) is the 1st standard size comic appearance of
Boba Fett, a bounty hunter as well as the 1st cameo appearance of
Dengar, Bossk, 1G-88, Zuckuss - bounty hunters and Emperor
Palpatine aka Darth Sidious.#32 is VG+/FN-, and Annual #1 is GD
with a notable rip.

138

Spectacular Spider-Man #1-27 Full Run + #1000
All 27 issues from the 2003 run and #1000 from 2011. Overall NM-
to NM condition.

148

Star Wars #3 (1977) CGC 9.6
1st cover appearance of Han Solo and Chewbacca. First print.
CGC graded comic.

139

Spider-Man #1-49/53-57/75-90/92-98 + Minus 1

A near run of the 1990 Spider-Man series that started with Todd
McFarlane in the driver's seat. #1 is the Silver version. VF to
VF+/NM condition.

149

Star Wars #1-14 Dark Horse 2013
This series lasted 20 issues. You get the first 14 issues. Overall
NM condition.

140

Marvel Comics Short Box Comic Book Lot

Short box of comics. A variety of titles. Highlights include:
Thunderbolts, New Avengers, Black Panther #1 (VG+/Fine) and
more. Overall condition is NM. Some singles issues may have
lower grades.

150

Star Wars Legacy #1-12/1st Ania Solo/Darth Luft

#1 is the 1st appearance of Ania Solo, a junk dealer and
great-great granddaughter of Han Solo. #8 is the 1st appearance of
Darth Luft, a Twi'lek Sith Lord. Overall NM condition.
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151

Star Wars Jedi/Mace Windu/Aayla Secua/Count Dooku

Star Wars Jedi Mace Windu #1 (NM condition) is the 1st
appearance of Asajj Ventress. Copies ordered by retailers: 19,687.
Overall NM condition.

157a

Godzilla + King Ghidorah Plush Toys Kidrobot
8 inch plush toys from NECA. Both are in new condition with
original hangtags.

152

Star Wars Obsession #1-5 (Set)/Asajj Ventress

#1 has cover art featuring Obi-Wan Kenobi, Anakin Skywalker and
Asajj Ventress. #3 is the death of Durge. #4 has cover art featuring
General Grievous. #5 has cover art featuring Asajj Ventress.
Overall NM condition.

158

Stormwatch Image Comics Mega Lot
Lot includes Vol. 1 #0-35,37-50, Volume 2 #1-1-11 and Team
Achilles #16-21. Overall VF+ to NM condition.

152a

Godzilla Gigantic Series Godzilla X-Plus Figure/GM

Standing almost 15 inches tall, and 30 inches in length with
blue-white dorsal fins, replicating the glow as the monster powers
up his radioactive breath! Includes debris-covered tail stand.

159

Teenage Mutant Ninja Turtles (1984 Series) #5/6/11

#5 (VF condition) is a second printing, wraparound cover art by
Kevin Eastman. #6 (VF- condition) is a second printing, includes a
back-up story that was not in the first printing. #13 (VF condition) is
the 1st appearance and cover of Jhanna, an alien warrior. #11 is
FN+/VF- and #12 is VF.

153

Star Wars Republic #49/50/57-80/82/83 Asajj Ventre

#49 is the 1st appearance Khaleen Hentz, a spy in the employ of
Dooku who became the wife of Quinlan Vos. #60 (Newsstand
edition, NM condition) is the origin of Asajj Ventress. #63 is the 1st
appearance of Darth Andeddu, the Immortal God-King of Prakith.
#65 is the 1st appearance of Clone Commander Bly and the first
full appearance of Barriss Offee. #71 has cover art featuring Anakin
Skywalker, six months before Revenge of the Sith. #79 is the 1st
appearance of Dass Jennir, a Jedi Master and Noirah Na, a human
Jedi padawan. Overall NM condition.

160

Vintage Ninja Turtles Comic Lot

8 comics. Includes Adventures #1 (VF condition) , Turtle Soup #1,
Tales of #2-5, Raphael #1 (GD condition with sizable rip, see
photos) and Martial Arts Training Manual #6. Adventures #1 is the
1st appearance of Bebop, Rocksteady and Krang. IT is a comic
book adaptation of the animated series and is also the debut of the
Turtles different colored masks in comic books. Tales of the
Teenage Mutant Ninja Turtles #4 is the first appearance of the Rat
King. Raphael: Teenage Mutant Ninja Turtles #1 is a second print.
Overall FN to VF condition.

154

Star Wars Tales #18/19/20/21 w/Variants/Newsstand

All are Newsstand editions. #18 has a Boba Fett variant photo
cover, #19 has a variant Han Solo photo cover. #20 has cover art
by Tony Millionaire. #21 is the variant photo cover and is the 1st
appearance of Darca Nyl as well as Kyle Katarn (Dark Forces video
game). Overall NM condition.

161

Superior Foes of Spider-Man #1-15 + Team Up #1-8
Team-Up #1 is the 1st appearance of Sun Girl, daughter of
Lightmaster. Overall NM condition.

162

Sweet Tooth (Vertigo) Near Run! #1/3-5/7-40

This series ran 40 issues and is only missing #2 and #6. A young
man with deer-like features journeys to a sanctuary, hunted by
those who believe the half-human-animal hybrids are somehow

155 X-Men and Related Short Box Comic Book Lot responsible for the plague that has been erasing humanity. #40 is
Short box of comics. A variety of titles. Most if not all are X-Men the final issue. Overall NM, including #1.
related titles. Overall condition is NM. Some singles issues may 162a Godzilla 3.5" Figure Complete Set of 9/Bandai
have lower grades. Complete set of 9 figure from the 2019 Bandai series celebrating
155a X-Men #5 CGC 9.6/1st Maverick 65 years of Godzilla. Packages are sealed. This comes with
First appearance of Maverick. 2nd appearance and 1st full cover Mechagodzilla, Godzilla 1989, Godzilla 2016, Godzilla 2004,
appearance of Omega Red. CGC graded comic. Hedorah, Rodan, Godzilla 2016-2, Anguirus and Godzilla 2017.
156 Star Wars Empire (2002) Dark Horse Near Run 163 Supreme Power (Squadron Supreme) Comic Lot
This series ran 40 issues. This lot is only missing #1, 4 and 7. #16 33 comics. The 2003 series is a reintroduction of Squadron
is the 1st appearance of Janek Sunber, an agent of the Galactic Supreme in an alternate universe. You get the full run #1-18 as
Empire. #28 has cover art by Tommy Lee Edwards featuring Boba well as the following limited series: Supreme Power (2011) #1-4,
Fett. Overall NM condition. Hyperion #1-5 and Nighthawk #1-6. Overall NM- to Nm condition.
157 Star Wars Dark Horse Comics Lot 164 Classic X-Men (1985) #1/4-20/23-25/29/31-35

20 comics. Lot includes Knights of the Old Republic #1, the Purge
one-shot, The Star Wars #1-5, Return of the Jedi: Infinities #1-4
with (2) #2s, Empire #13 and 15, Republic #58, 59 General
Grievous #4, and Empire Strikes Back Infinites #2-4. Overall NM-
to NM condition.

Bronze Age Comic Lot featuring classic X-Men tales. VG+/FN to
VF-/VF condition.
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165

Superman/Batman #1-30 + Annual #1/1st Batman Beyon

#8 is the reintroduction of Supergirl, Kara Zor-El. #22 and #23 are
the 1st cameo and full appearance of Batman Beyond outside of
the DC Animated Universe of comic books. #10,13 and 26 come
with standard and variant covers. Overall NM- to NM. Key issues
are NM.

174

The Ultimates #1-19 + #18.1 (2011)
#2 is the first reference to Reed Richards as The Maker and #9 is
his first cover appearance. Overall NM- to NM condition.

165a

X-Men #4 CGC 9.6/1st Omega Red
First appearance of Omega Red. CGC graded comic.

166

Thanos Rising #1-5/Imperative #1-6 + One-Shots + A

14 comics. Includes two complete limited series, The Ignition and
Devastation one-shots and the Thanos Annual #1. Overall NM
condition.

167

The Thing (1983) #2-5/7-9/11-14/17/18/20/21/24-33/

#27 is the 1st appearance of Sharon Ventura, who later becomes
the second Ms. Marvel. #33 is the 1st appearance of Battleaxe and
death of Titania. VF/VF+ to NM overall.

168

Toxin #1-6/Marvel Son of Carnage (Venom)
Complete 6 part series. Appearance by Spider-Man, Razor-Fist, the
Wrecking Crew and more. VF+/NM- to NM condition.

175

Ultimate Comics Super Lot/Marvel Key Maker/Monica

Lot includes Ultimate Avengers #1-6, Ultimate Avengers 2
#1-Ultimate Avengers 3 #1-6, Ultimate Armor Wars #1-4, Ultimate
Doom #1-4 Ultimate Enemy #1-4, Ultimate Captain America #1-4,
Ultimate Thor #1-4, Ultimate X #1-4, New Ultimates #1-5, Ultimate
Mystery #4 and Avengers Vs. New Ultimates #1-6 (Death of
Spider-Man). Ultimate Avengers #3 is the 1st appearance of
Monica Chang, as the Black Widow, first appeared in the
mainstream Marvel Universe in Avengers A.l. #1 (2013). In
Ultimate Doom 4, Ultimate Reed Richards' face is disfigured by
Johnny Storm which becomes a physical differentiation of the
Maker separating him from the mainstream Marvel Universe
version of Mr. Fantastic. Ultimate X #1 is the 1st appearance of
Jimmy Hudson aka Ultimate Wolverine. Overall VF+/NM- to NM
condition.

169

Amazing Spider-Man #164/167/195/198/212/225

#164 has cover art featuring Kingpin and Spider-Man. #167 is the
1st appearance of Will-O'-The-Wisp. #195 is the 2nd appearance
and origin of Black Cat. 1st appearance and origin of Hydro-Man.
FN- to VF+/NM- condition.

175a

X-Men #3 CGC 9.6/Jim Lee Cover
Nick Fury and Magneto appearance. CGC graded comic.

170

Transformers 1980s Comic Book Lot

Includes #1,5-13,15-19,21,23,25,26 and Transformers Universe
#1,3 and 4. Loads of first appearances! VG+/FN- to VF+/NM-
range.

176

Marvel Bronze to Modern Age Short Comic Book Lot
Short box of comics. A variety of titles. Highlights include:
Spider-Man, Thor, X-Men, Captain America and more. Mixed
condition. Condition overall appears from Good to Fine. Most
books appear VG or better.

171

New Thunderbolts #1-18 (Legacy 82-99)/1st Monica R
Monica Rambeau becomes Pulsar, formerly Photon in issue #9
(NM condition). Overall NM- to NM.

177

Ultimate Comics X-Men #1-20/Hawkeye #1-4/Iron Man

This X-Men series lasted until issue #33. You get the first 20 issues
plus #18.1. The Ultimate Comics Hawkeye series is complete.
Ultimate Comics Iron Man was a 4 issue series. You get the first 3.
Overall NM- to Nm condition.

172

Thunderbolts #100-174 + #163.1

A New Thunderbolts roster appears in #110: Norman Osborn,
Bullseye, Penance, Radioactive Man, Swordsman, Songbird,
Venom. #174 is the last issue in this series. Overall NM- to NM
condition.

178

Ultimatum #1-5/Spider-Man Requiem #1-2 + More

11 comics. Includes the complete #1-5 limited series, the
Spider-Man: Requiem 2-parter, the Ultimate X-Men/Ultimate
Fantastic Four Annual, the Ultimate Captain America Annual, the
Ultimate Hulk Annual and the March on Ultimatum Saga promo
comic. Overall NM condition.

172a

Godzilla Haruo Nakajima Autographed Framed Photo w
Framed and matted. Autographed by actor Haruo Nakajima. Frame
measures 13 1/2" x 15 1/2". This comes with a certificate of
authenticity. As this has been professionally framed and matted we
cannot photograph the hologram with serial number inside.

173

The Ultimates 1/2/3 Complete Runs/Marvel
This includes The Ultimates #1-13, Ultimates 2 #1-13 w/Annual #1
and Ultimates 3 #1-5. VF+ to NM condition.

179

Marvel Ultimate Comics Limited Series Sets Lot

This includes Ultimate Wolverine Vs. Hulk #1-6, Ultimate Vision
#1-5, Ultimate War #1-4, Ultimate X4 #1-2, Ultimate Extinction
#1-5, Ultimate Elektra #1-5 and Ultimate Adventures #1-6, Ultimate
Iron Man #1-5 (2 different covers for #1), Ultimate Human
#1-4,ULtimate Secret #1-4, Ultimate Six #1-7, Ultimate Nightmare
#1-5, Ultimate Origins #1-5 (w/standard and variant cover for #1),
and Ultimate Power #1-9. VF+/NM- to NM condition.

180

Ultimate Fantastic Four #1-60 + Annuals #1-2/Full

#22 and 23 are the 1st cameo and full appearance of the Marvel
Zombies. #30 has cover art featuring Marvel Zombies Fantastic
Four. Overall NM- to NM condition, key issues are NM.
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181

Simpsons Treehouse of Hour #8/9/10/11

This Anthology comic features stories by Gail Simone, Ty
Templeton, Paul Dini, Alice Cooper, Pat Boone, Gene Simmons,
Rob Zombie, Bernie Wrightson, Marv Wolfman, Len Wein and
more! Overall NM condition.

182

Ultimate X-Men #1-100 + Annuals #1-2/Full Run
Full run of the 2001 series. Overall VF+/NM to NM condition.

182a

Godzilla Shin Godzilla (2016) Figure/NECA
65th Anniversary figure. New in sealed poster box package.

188

Secret Invasion #1-8 + Minis + One-Shots + Bendis

25 comics. Includes Secret Invasion #1-8 (includes Director's Cut
and an extra copy of #2, both are signed by Bendis), Front Line
#1-5, Thor #1-3, Inhumans #1-4, and the following One-Shots:
Requiem, War of Kings and Dark Reign. The autographs on issue
#2 and the Director's cut were obtained at a convention and do not
come with certificates of authenticity, but are believed by Back to
the Past to be genuine. Overall NM- to NM condition.

183

Ultimate Spider-Man #1-133 + Annuals #1-3 + Varian

#1 (NM condition) is the introduction of Earth-1610 and the 1st
appearance of the Ultimate Spider-Man. #33 is the 1st cover
appearance of Ultimate Venom. #60 is the 1st cover appearance of
Ultimate Carnage. #98 is the 1st appearance of Ultimate
Spider-Woman. #111 (NM condition). is a 2009 Wizard World
Chicago exclusive variant cover by Stuart Inmonen. Overall NM- to
NM condition.

189

Uncanny X-Force #1-35 + Volume 2 #1-5

Volume 1 is the full run (#1-35 w/5.1 and 19.1). Volume 2 includes
issues #1-5. The highlights from Volume 1 are: #1 (the 1st
appearance of Kid Apocalypse aka Evan Sabahnur). In #4,
Fantomex kills Kid Apocalypse. #25 is the 1st team appearance of
Omega Clan: Omega Red (clone), Omega Black and Omega
White. Overall NM- to NM condition.

184

Ultimate Comics Spider-Man #1-18 + 16.1
#1 is the first solo title and 2nd appearance of Miles Morales.
Overall NM- to NM condition.

190

Uncanny X-Men (2012) #1-20 Full Run/Regenesis
Includes all 20 issues of the 2012 series. Overall NM- to NM
condition.

185

Ultimate Spider-Man #1-15 + #150-160/Death of Spid
Complete run. #160 marks the death of Ultimate Spider-Man.
Overall NM- to NM condition.

185a

X-Men #1 (1991) CGC 9.6/Cover AlJim Lee

1st team appearance of the X-Men Gold (team): Storm, Archangel,
Colossus, Iceman and Jean Grey and 1st team appearance of the
X-Men Blue (team): Cyclops, Wolverine, Gambit, Rogue, Psylocke
and Beast. CGC graded comic.

191

Uncanny X-Men (2013) #1-26 + Heroic Age One-Shot

#1 is the 1st appearance of Goldballs, a mutant with powers that
manifest as golden spheres that are actually eggs (revealed in
House of X #5). #23 is the 1st appearance of Matthew Malloy, an
Omega-Level Mutant who unknowingly has vast powers that
Charles Xavier telepathically conceals from him. Overall NM
condition.

192

X-Men (2010) #1-28 + #37 + #15.1 + Curse of the Mu
Includes 2 copies of #1, 4 different one-shots and Curse of the
Mutants Saga promo comic. Overall NM condition.

186

Superior Spider-Man #1-33 + Annuals #1-2/Full Run

36 comics. Includes the full run of Superior Spider-Man #1-133 with
#6AU and Annuals #1-2. #2 was store signed by artist Ryan
Stegman. This does not come with a certificate of authenticity, but
is believed to be genuine by Back to the Past. Overall NM- to NM
condition.

192a

Godzilla Vs. Biollante (1989) Figure/NECA
65th Anniversary figure. New in sealed poster box package.

193

DC Comics Silver to Bronze Age Lot of (11)

Lot includes Flash #176, 203, Adventure Comics #331, World's
Finest #149,180,202, Superman #186,200,206,Aquaman #43 and
Jimmy Olsen #71. GD-/GD to VG range.

187

Uncanny Avengers (2012) Near Run

This series lasted 25 issues. You get #1-8, 8AU, and 10-24. #1 is
the 1st team appearance of the Avengers Unity Squad: Havok,
Captain America, Thor and the 1st team appearance of the S-Men:
Red Skull clone (1st), The Goat-Faced Girl (1st), Honest John (1st),
Dancing Water (1st), The Insect (1st), Mzee (1st), Living Wind
(1st). Overall NM condition.

194

V For Vendetta #1-10 Set/Alan Moore 1988 DC Comics
10-issue series about a bleak future where a mysterious anarchist
known as V, opposes the British government wearing a Guy
Fawkes mask. VF+/NM- to NM condition.

187a

Godzilla Shin Godzilla (2016 Atomic) Figure/NECA
Atomic Blast version. 65th Anniversary figure. New in sealed poster
box package.

195

X-Men and Related Short Box Comic Book Lot

Short box of comics. A variety of titles. Most if not all are X-Men
related titles. Overall condition is NM. Some singles issues may
have lower grades.

195a

X-Men #1 (1991) CGC 9.6/Cover B/Jim Lee

1st team appearance of the X-Men Gold (team): Storm, Archangel,
Colossus, Iceman and Jean Grey and 1st team appearance of the
X-Men Blue (team): Cyclops, Wolverine, Gambit, Rogue, Psylocke
and Beast. CGC graded comic.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

Back to the Past Collectibles

Pop Culture Rewind September 16 9/16/2023

Page: 13

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

LOT #

LOT #

196

Vengeance #1-6 Marvel/lst (Miss) America Chavez

#1 is the 1st appearance of Miss America aka America Chavez.
Issues feature fantastic Gabriele Dell'Otto covers. Overall NM
condition.

206

Marvel Spotlight #26 + #33 Scarecrow + Deathlok

#33 (NM- condition) is the 1st appearance of Devil-Slayer, an
adaptation of Atlas Comic's Demon Hunter to the Marvel Universe.
#26 is NM-/NM.

197

Vengeance of Moon Knight #1-10/Full Run (2009)

Complete series #1-10 with an extra copy of #9. Appearance by
Deadpool, Spider-Man, Sentry, Blade and more! Overall NM
condition.

207

Walking Dead #101-104/106-115 1st Ezekiel
#108 is the 1st appearance of Ezekiel and his pet tiger, Shiva.
Overall NM condition.

198

Venom #11-18 (2003 series) + Venom #1 (2011)

#1 from 2011 is the premiere issue with Flash Thompson as Agent
Venom working for the government and features the 1st
appearance of Jack O' Lantern, an unknown serial killer. Overall
NM condition.

208

Walking Dead #100 Variant Covers (x8) 1st Negan/De

Includes Covers B (Marc Silvestri), Cover C (Frank Quietly), Cover
D (Todd McFarlane), Cover E (Sean Phillips), Cover F (Bryan
Hitch), cover G (Ryan Ottley) and Cover H standard and chromium
wraparound covers (Charlie Adlard). Overall NM condition.

199

X-Men One-Shots Lot
16 different one-shot issues. Includes a few of the Origin issues.
Overall NM condition.

200

Ultimate Fallout #1-6 Set/1st Miles Morales Spider
#4 is the 1st appearance of Miles Morales, Spider-Man from an
alternate reality. Overall NM, including key issue.

209

Walking Dead #91-100/1st Jesus/Dwight/Negan + More

#100 is the 1st appearance of Negan and the death of Glenn. #98
is the death of Abraham and the first appearance of Dwight. #91
and 92 are the 1st cameo and full appearance of Paul Jesus
Monroe. Overall NM condition.

201

Venom: Lethal Weapon #1(x3)-6 + Enemy Within #1 +

Lot includes the full 6 issue Lethal Protector series with 3 copies of
#1 and 2 copies of #6. Also included are Enemy Within and
Funeral Pyre #1. Overall NM condition.

210

Walking Dead #75-90/1st Rick Grimes 2000

#75 is the 1st appearance of Rick Grimes 2000, alternate reality
and the 1st appearance of an alternate reality version of the
Governor, a cyborg with an allegiance to aliens. Overall NM
condition.

202

Marvel Spotlight #8 + #9 (1973) Ghost Rider

#8 (VF+/NM- condition) is the 4th appearance of Ghost Rider and
the first appearances of Snake Dance, Sam Silvercloud and The
Messenger. #9 is NM-.

211

Walking Dead #58-60/62/64-66/68-74 1st Aaron/Death

#68 is the first full appearance of Aaron. #66 is the death of Dale
and the 1st appearance of Douglas Monroe. Lot includes an extra
copy of #73. Overall NM condition.

202a

Godzilla Plex 2001 30CM Series Figure (2014) X-Plu
12 inch scale figure with tail stand. Excellent condition.

212

Walking Dead #53-57/1st Abraham/Rosita/Eugene
#53 (NM condition) is the 1st appearance of Abraham, Rosita and
Eugene. Overall NM condition.

203

Marvel Spotlight #10 + #11 (1973) Ghost Rider
#10 (NM-.NM condition is the 1st appearance of Witch Woman,
Linda Littletrees. #11 is VF+ condition.

212a

Godzilla Vs. Biollante (1989 Bile Attack) Figure/N
Bile Attack version. 65th Anniversary figure. New in sealed poster
box package.

204

Marvel Spotlight #12/14/17/24 1st Son of Satan!

#12 (VF+ condition) is the 1st full appearance and origin of Son of
Satan. #14 (VF+/NM- condition) is the 1st appearance of Katherine
Reynolds, a member of the Legion of Night. #17 is VF+, #24 is
NM-.

213

Walking Dead #48/49/50/52 Death of Lori/Governor/M
#48 (NM condition) is the death of Lori, the Governor, Hershel and
others. Overall NM condition.

205

Marvel Spotlight #28 + #29/1st Solo Moon Knight

First and 2nd solo Moon Knight stories! #28 is VF+/NM-, #29 is VF.

214

Walking Dead #41-47/Death of Carol + Tyreese

In issue #41, Carol is bitten by a zombie. She dies in issue #42
(NM condition). Tyreese dies in issue #46 (NM condition). Overall
NM- to NM condition.

205a

X-Men #1 (1991) CGC 9.6/Cover C/Jim Lee

1st team appearance of the X-Men Gold (team): Storm, Archangel,
Colossus, Iceman and Jean Grey and 1st team appearance of the
X-Men Blue (team): Cyclops, Wolverine, Gambit, Rogue, Psylocke
and Beast. CGC graded comic.

215

Marvel Comics Short Box Comic Book Lot

Short box of comics. A variety of titles. Highlights include: Iron Fist:
The Living Weapon, Morbius, Ultimate Fantastic Four, X-Men and
more. Overall condition is NM. Some singles issues may have
lower grades.
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215a X-Men #1 (1991) CGC 9.8/Collectors Cover E/Jim Lee

1st team appearance of the X-Men Gold (team): Storm, Archangel,
Colossus, Iceman and Jean Grey and 1st team appearance of the
X-Men Blue (team): Cyclops, Wolverine, Gambit, Rogue, Psylocke
and Beast. CGC graded comic.

'76, as Captain America. Overall VF+to NM- condition.

222a

Godezilla Holochrome Chromium 54 Card Set
1996. JPP/Amada . 54 cards with checklist. Excellent condition in 9
pocket protective pages.

216

Walking Dead #34-36/38-40/1st Judith Grimes
#39 is the birth of Judith Grimes, the daughter of Lori and Shane.
Overall NM- to NM condition.

223

What If? #10/Jane Foster Thor!
1st appearance of Thordis, an alternate reality version of Jane
Foster who found Mjolnir. NM condition despite slight miswrap.

217

Walking Dead #29-33/Michonne Amputates Governor's

In issue #33, Michonne tortures the Governor and amputates his
arm. #31 has a low print run of 21,366. Overall NM- to NM
condition.

218

Walking Dead Exclusives Lot/Playboy Michonne + #1

Lot includes the April 2012 Playboy with Michonne origin story
inside as well as the Walking Dead #1 (Wizard World Ohio Comic
Con edition). Overall NM condition.

224

World War Hulk Limited Series + One Shots Lot/1st

Lot includes the Prologue, the #1-5 Limited series, Front Line #1-6,
X-Men #1-3, Classified one-Shot, Spider-Man Vs. Thor #1-2 and
Captain America Vs. Wolverine #1-2. World War Hulk #5 (NM
condition) is the 1st cameo appearance of Skaar in the mainstream
Marvel Universe, previously appeared in What If? Featuring Planet
Hulk. Overall NM condition.

219

West Coast Avengers 1980s Comic Lot

40 comics. Includes the complete 4-part series from 1984 as well
as #1-13,15-26,28,29,32-35,37,38, and 41-43 from the 1985 series.
#1 from the 1984 limited series is the 1st team appearance and
origin of the West Coast Avengers: Hawkeye, Iron Man (Rhodes),
Wonder Man, Mockingbird and Tigra. #4 from the 1985 series is
the 1st appearance of Master Pandemonium, a conduit for demons
to enter the world. Overall Fan+ to NM-, with a few closer to
VG/FN.

225

Winter Soldier Comic Lot/Marvel

23 comics. Lot includes #1-18 from the 2012 series, #1-4 from the
Bitter March 2014 series and the Winter Kills 2006 one-shot.
Overall NM condition.

225a

Uncanny X-Men #1 Signed by Kelly Thompson CBCS 9.4
Verified autograph by writer Kelly Thompson (comes with certificate
of authenticity). CBCS graded comic. This issue was the premiere
of the fifth Uncanny X-Men series.

220

Web of Spider-Man Group of (36) #1-100 w/Annuals #

Lot includes #1(Newsstand Edition, VF+ condition))
,6,11-25,27,28,30-37,39-43,95,100 and Annuals #3 and 4. #18 (VF
condition) is the 1st cameo appearance of Eddie Brock, hands only,
pushing Peter Parker into the path of an oncoming train. #31 and
32 are parts of the Kraven's Last Hunt story arc. #36 is the 1st
appearance of Tombstone. Overall VF to NM, with a few as low as
GD.

226

Wolverine and the X-Men #1-42 + Annual #1 + Vol. 2
This lot features the full run (including #27AU) of the 2011 series
and a near run of the 2014 series. The 2014 series ran 12 issues.
This lot comes with #1-9. Overall NM- to Nm condition.

227

Wolverine Origins #1-17/30-50+Annual #1/1st Daken

#1-10 in this lot come with both standard and variant covers. #10
(NM condition) is the 1st appearance of Daken, the son of
Wolverine and Itsu. Overall VF+/NM- to NM condition.

221

What If? #11/13-17/19-21/23/25/35 (1977 Series)

Highlights include: #11 feature Stan Lee, Jack Kirby, Sol Brodsky
and Flo Steinberg as the Fantastic Four. #13 is a hypothetical story
of Conan the Barbarian's adventures in the 1970s. In issue #19,
the story is titled 'What If...? Spider-Man Had Never Become a
Crimefighter' where Peter Parker chooses the path of an
entertainer. In issue #23, despite the Eternals story appearing in a
What If...? comic, it is official Marvel canon. Overall VF+/NM- to
Nm condition.

227a

Godzilla Movie 1995 Near Complete Card Set

1995. JPP/Amada. This set consisted of 102 cards and 8 checklist
cards. Missing only card #48. Excellent condition in 9 pocket
protective pages.

228

Wolverine One-Shots/Limited Series + More Lot

25 comics. Includes Spider-Man Versus Wolverine (1987), Annual
#1, The Best There Is one-shot, The End #1-6, 5 Ronin #1-5,
Wolverine Saga promo comic, Logan #1-3, Wolverine and Jubilee
#1-4 and Wolverine Max #1-3. Overall NM- to NM condition.

222

What If? #2/3/4/5/6/7/9 (1977 Series)

Highlights include: #7 (GD condition) is the 1st appearance of
Captain Spider, a hypothetical reality where Flash Thompson
inherited spider-powers and Betty Brant as Spider-Girl. #9 is a
prototype of the Agents of Atlas: Marvel Boy, Human Robot,
Gorilla-Man, Venus, 3-D Man. #4 is the origin & death of Spirit of

229

Wolverine #1-13 (2013) #1-12 (2014)
25 comics. Complete 4th and 5th series sans Annuals. Overall NM-
to NM condition.

230

Marvel Limited Series Comic Set Lot

34 comics. Includes: 1602 #1-8, Marvel Boy #1-6, What If? A Vs, X
#1-4, Warlock #1-5, John Carter The Gods of Mars #1-5, and War
of Kings #1-6. Overall NM- to NM condition.
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231

Dark Wolverine #75-90 + Daken Dark Wolverine #1-7

This lot has all of the issues from the 2009 Dark Wolverine series
and the first 7 issues from the Daken 2010 series. NM- to NM
overall.

237a

Thor #337 + #338/1st Beta Ray Bill

#337 (VFIVF+) is the 1st appearance of Beta Ray Bill, a Korbinite
alien worthy of picking up Mjolnir. #338 (VF condition) is the 2nd
appearance and origin of Beta Ray Bill.

232

Wolverine (2010) Full Run #1-20/300-317/1000
Full run of the 2010 3rd series. Includes issue #5.1. Overall NM
condition.

232a

Godzilla 1954 30CM Figure (Bronze Variant) w/Train

Based on the original 1954 film, this import exclusive Godzilla with
a train in his mouth. He stands about 12 inches tall and features a
bronze coloring, base and name plate. Excellent condition.

238

Secret Wars #1-12 + Secret Wars #1-9/Complete! Key

2 complete 1980s limited series from Marvel. #8 (VG- condition)
from the first series is the origin of the black symbiote costume that
later bonds with Eddie Brock to become Venom. Overall GD/VG to
VF+.

233

X-Factor #1-20/1st Apocalypse (Newsstand Edition)!

#1 is the 1st team appearance of X-Factor, the original X-Men:
Cyclops, Jean Grey, Beast, Iceman, Angel. #5 is the 1st cameo
appearance of Apocalypse. #6 (newsstand edition) is the 1st full
and cover appearance of Apocalypse. #1 is NM, #5 is VF/VF+, #6
is VF+, and the lost is overall VF+ to NM-.

239

Wolverine #66-74 + Giant-Size/Old Man Logan

#66 is the 1st appearance of Old Man Logan and Old Man
Hawkeye. #67 is the 1st cameo appearance of Spider-Bitch, Ashley
Parker-Barton. #68 is her first full appearance. Overall NM- to Nm
condition.

234

Valiant 2010s Comic Lot w/Con Exclusive

61 comics! Lot includes Harbinger #0-12 (#4 has standard and
variant covers), Archer and Armstrong #0-9 (with 2 copies of #1),
Shadowman #0-6, X-O Manowar #1-13,Bloodshot #1-11 +
Salvation #1 (Baltimore Comic Con Exclusive), Harbinger Wars
#1-2, Armor Hunters #1 and the Valiant 2013 FCBD promo comic.
Overall NM- to NM.

240

Wolverine #1-44/46-65 + Annuals #1-2 + #900

#20 is the 1st appearance of Gorgon, a mutant extremist and
leader of the Dawn of the White Light. #40 is the debut of the
second Muramasa Blade, a magically honed edge counteracts
healing factors. Overall NM- to NM condition.

241

House of M Limited Series Lot w/One-Shot

30 comics! Lot includes the main series, House of M #1-8, Iron
Man #1-3, Spider-Man #1-4 (of 5), Son of M #1-6, Fantastic Four
#1-3, The Day After one-shot, and Civil War #1-5. Overall NM
condition.

235

X-Force #116-129/1st X-Statix Mike Allred

#116 is the 1st team appearance of X-Statix: Coach, Anarchist,
Battering Ram, Gin Genie, La Nuit, Plazm, Sluk, Zeitgeist, Doop
and U-Go Girl. #125 is the 1st appearance of Dead Girl, a mutant
whose powers manifested after she died. #129 is the final issue of
the series. Lot comes with an extra copy of #121. #116 is NM,
overall VF/VF+ to NM-/NM condition.

242

Wolverine #1-4 (1982)

This series was the first solo Wolverine title. #2 is the 1st full
appearance of Yukio, a skilled fighter and ally of Logan. Overall
NM condition.

242a

Godzilla Mothra Vs. Godzilla Figure (1964)/NECA
65th Anniversary figure. New in sealed poster box package.

235a

Uncanny X-Men #327 CGC 9.6/1st Appearance of Josep
1st appearance of Joseph, a Magneto Clone. CGC graded comic.

236

X-Factor #200-262 (2010)
This run concluded the 2005 series. Lots of first appearances and
noteworthy events. Overall NM- to NM condition.

243

Ultimate Fantastic Four #1-15+21-23/1st Marvel Zom
#21-23 are the first appearances of the Marvel Zombies. Overall
NM- to NM condition.

237

X-Factor #1-4 (2002) #1-50 (2005)

From the 205 series, #2 is the 1st appearance of Damian Tryp aka
Dafydd ap Andras. #33 is the 1st appearance of Nogor, a Skrull
referred to as The Talisman, a representative of their gods and in
issue #43, Siryn becomes pregnant with the child of one of Multiple
Man's rogue duplicates and when the original Jamie Madrox holds
the child, his body instinctively reabsorbs it to the horror of Siryn
and Jamie. Overall NM- to NM condition.

244

Spider-Man (1990/McFarlane) #1-9/Silver Edition
First 9 issues of the McFarlane Spider-Man series from 1990. The
first issue is the Silver edition. Overall NM condition.

245

X-Force (2008) Full Run #1-28 + Annual and More!

This lot includes all 28 issues and the Annual from the 2008 series
as well as the #1 from 2004, The Sex and Violence 3 issue limited
series and the X-Force/Cable Messiah War one-shot. VF+ to NM
condition.

245a

Uncanny X-Men #325 CGC 9.6/Madureira Wraparound Co
Madureira double gate-fold wraparound cover. CGC graded comic.

246

X-23 #1-6 (2005)/Target X #1-6/2nd Series #1-6/8 +

20 comics. Includes the Women of Marvel one-shot issue. #8 from
the 2010 series is the first meeting and battle of X-23 and Daken.
Overall NM condition, including key issues.
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247

Marvel 1980s Limited Series Comic Lot

38 comics. Includes sets and singles from the 1980s. You'll get the
following: Fallen Angels #1-8, Mephisto Vs. Marvel #1-4, Kitty
Pryde and Wolverine #1-6, Magik #1-4, Nightcrawler #1-3 (of 4),
Wolverine #2-4 (of 4), Longshot #1-3 and 5 (of 5), and Spellbound
#1-6. Overall VF to VF+/NM, with a few as low as VG.

254

Thor #1-12 + #600-621 + Annual #1 + #620.1/Key Lok
#5 is the 1st appearance of Loki as a female, reborn in Sif's body.
#617 is the 1st appearance of Kid Loki. Overall NM condition.

248

X-Men Legacy #208-267/1st Miss Sinister/Endgame

#214 is the 1st appearance of Miss Sinister, cloned by Mr. Sinister
to stand-in for him in the event of his death. #249 and 252 are the
first two cameo appearances of Endgame. #253 is his first full
appearance. Overall NM- to NM condition.

255

Thor Limited Series + One-Shots Comic Lot

20 comics. Astonishing Thor #1-5, Blood Oath #1-6, For Asgard
#1-6, as well as the Giant-Size Finale, God-Size and The Rage of
Thor one-shots. NM condition overall.

255a

Uncanny X-Men #315 CGC 9.6/Judgment At Avalon
Magneto and Exodus appearance. CGC graded comic.

249

X-Men #157-207 + Annual #1/1st Hope Summers/Childr

#188 is the 1st team appearance of the Children of the Vault:
Sangre, Serafina, Perro, Fuego, Aguja, Cadena, Martillo, Luz,
Corregidora. #205 is the 1st cameo appearance of Hope Summers
as a baby, unnamed, the adopted daughter of Cable. Lot includes
the Annual #1 from 2007. Overall VF+/NM- to NM condition.

256

Marvel Bronze to Modern Age Short Comic Book Lot

Short box of comics. A variety of titles. Highlights include: New
Mutants, Groo, Transformers, Nova and more. Mixed condition.
Condition overall appears from Good to Fine. Most books appear
VG or better.

250

X-Men (New X-Men) #114-155/Full Run 1st Fantomex
Highlights include: #128, the 1st appearance of Fantomex,
Weapon XIII. #115, 1st appearance of Negasonic Teenage
Warhead. #133, the 1st appearance of Dust, the first X-Men
character who wears an abaya and nigab. #134, the 1st
appearance of Kid Omega. Overall NM- to NM condition.

257

X-Men + Related Limited Series + One-Shot Comic Lo

37 comics. X-Infernus #1-4, Madrox #1-5, Emperor Vulcan #1-4 (of
5), Generation M #1-5, Nation X #1-4, X-Men Noir #1-4, Dark
X-Men #1-5, Dark X-Men: The Beginning #1-3, Dark X-Men: The
Confession one-shot and X-Men and Clandestine #1-2. NM
condition overall,

251

Marvel Limited Series/One-Shots Comic Set Lot

38 comics. Lot includes Secret War #1-5 (with an extra copy of
#1), Legion of Monsters #1-4, Silent War #1-6, Taskmaster #1-4,
Red Skull Incarnate #1-5, Who are the Mystery Men #1-5, The
New Avengers Luke Cage #1-3, and 3 Marvel Monsters Group
one-shots (Where Monsters Dwell, Fin Fang 4 and Monsters on the
Prowl). Overall NM- to NM.

258

Uncanny X-Men Annual Lot + More/1st Gambit

18 comics. Lot includes Annuals #3-5,8-11,13-18, 96, 2000, Dark
Reign Annual #2, Giant-Size #3 and the Minus One issue.
Highlights include: #14 is arguably the 1st appearance of Gambit.
#3 has cover art by Frank Miller. #4 features the first meeting of
the new X-Men and Dr. Strange and the origin of Nightcrawler. #3
is NM-, #4 is NM, and #14 is NM. Overall VF/VF+ to NM range.

252

X-Men #1-52/56-96/99-111/113 + Annuals #2/3/Minis

Includes all 5 covers for #1 by Jim Lee. #4 is the first appearance
of Omega Red. #5 is the first appearance of Maverick. #11 has
iconic cover art by Jim Lee. #80 comes with the standard and
deluxe covers. Key issues, including all copies of #1, are NM.
Overall NM- to NM.

259

Thor Group of (71) #1-85 w/'99 + 2000 Annuals

Lot includes issues
#1-13,15,16,20,21,23,25,27-32,38,39,41-43,45,47-51,53-85 with
the 1999 and 2000 Annuals. #84 is the 1st appearance of Rune
King Thor, Thor in possession of the Odinforce. Overall NM
condition.

252a

Godzilla 65th Anniversary Chibi Figure Set of 6
2019, Bandai. 6 Chibi figures diorama window box style packaging.
New in sealed package.

253

Thor: God of Thunder #1-25 Full Run w/Keys

#2 (NM condition) is the 1st appearance of Gorr, the God Butcher.
#8 is the 1st team appearance of the Goddesses of Thunder,
Thor's future granddaughters: Atli, Ellisiv and Frigg. #19 is the 1st
cameo and full appearance of Old Galactus. The last issue (#25)
finishes with the 2nd cameo appearance of Jane Foster as Thor.
NM condition overall.

260

Thor Annuals #3/9-19 1st Loki as Female/1st Eitri

#18 (still sealed in original polybag) is the 1st cameo appearance
of Loki as a female. #10 is the 1st appearance of Demogorge the
God-Eater and Apollo. This issue includes the first map of Asgard.
#11 is the 1st appearance of Eitri, the dwarf who created
Stormbreaker. Overall VF+ to NM.

260a

Negan Lives #1 CGC 9.8/Walking Dead
CGC graded comic.

261

Image Comics Short Box Comic Book Lot
Short box of comics. A variety of titles. Highlights include: Southern
Bastards, Satellite Sam, Velvet and more. Overall condition is NM.
Some singles issues may have lower grades.
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262 Journey Into Mystery #622-640/642-654 + 626.1/1st condition.
#622 is the 1st appearance of Ikol, a future Loki who is merely an 270 Uncanny X-Men #450-499/Key X-23

echo of Loki's younger self. #624 is the 1st appearance of Leah,
servant of Hela. #632 is the 1st appearance of Thori, the
Hel-Hound. Overall NM condition.

#450 is the first meeting and battle of X-23 and Wolverine. #451 is
the first battle X-23 vs X-Men. Overall NM- to Nm condition.

262a

Godzilla 2019 Plex 30CM Series Figure X-Plus

Yuji Sakai Modeling Collection Godzilla (2002) "Attack in the
Storm" vinyl figure. Comes with tail stand. Excellent condition. The
sculpt is based on Godzilla's appearance in the 2002 film Godzilla
Against Mechagodzilla.

271

Wolverine #100-149 Hologram + Foil Covers

#100 is a milestone 100th issue with hologram cover. #131 is the
recalled "slur" issue. #145 has the silver foil claw cover. Overall
NM- to NM condition.

263

Uncanny X-Men #500-544 + #534.1 + Annual #3

#544 is the series finale. Highlights include: In issue #542,
Colossus becomes the Juggernaut. #509 has cover art by Greg
Land featuring Psylocke. #528 is the 1st appearance of Oya, Idie
Okonkwo, a Nigerian mutant and one of the Five Lights. Overall
NM condition.

272

DC Comics Short Box Comic Book Lot

Short box of comics. A variety of titles. Highlights include: Justice
League (Alex Ross) #1-12, Superman Man of Steel #1-6, Green
Lantern, Flash, JLA and more. and more. Overall condition is NM.
Some singles issues may have lower grades.

272a

Godzilla Video Game Appearance Figure (1989)/NECA
65th Anniversary figure. New in sealed poster box package.

264

Thor #450-492 + #494-502/1st Thunderstrike
Eric Masterson becomes Thunderstrike in issue #459. #502 is the
final issue of the first Thor series. FN/FN+ to NM condition.

265

X-Force (1991) #1-115 w/Annuals #1-3,1999 + Minus

Full run. Includes 5 sealed polybagged issue of #1 (each with a
different card), an unsealed copy of #1 and a 2nd print variant
cover. Other highlights include: #2 (2nd appearance of Deadpool),
#8, 1st appearance of Domino, previously seen in New Mutants
#98 impersonated by Copycat. #11, 1st team appearance of
Weapon P.R.I.M.E. and 2nd appearance of the real Domino. #15
features a classic battle Cable vs Deadpool. #38 comes with
standard and deluxe covers. VF+/NM- to NM condition.

273

Wolverine #75-99/1st Wolverine/Deadpool Battle

#88 is the first battle of Wolverine vs Deadpool. In issue #75,
Wolverine's claws are revealed to be made of bone after Magneto
removed the adamantium from his body in X-Men #25 (1993). This
issue has a hologram cover. #88 is NM, and the lot is overall
VF+/NM- to NM condition.

274

Uncanny X-Men #400-449/Comes with #423 Newsstand

#423 (NM condition. comes with the standard and newsstand
edition covers. #428 is the 1st appearance of Azazel. #417 is the
1st appearance of Maximus Lobo. #410 is the 1st appearance of
Squid Boy. #401 is the 1st appearance of X-Corps: Avalanche,
Blob, Radius, Multiple Man, Banshee. Overall NM- to NM.

265a

Uncanny X-Men #298 CGC 9.6/Acolytes Appearance
Brandon Peterson and Al Milgrom Cover. CGC graded comic.

266

Wolverine #150-188 + 1995-2001 Annuals + Minus One
#154 and 155 and the 1999 Annual feature Deadpool. Key issues
are NM-/NM, lot is overall VF+ to NM.

267

Marvel Comics Short Box Comic Book Lot

Short box of comics. A variety of titles. Highlights include: Hulk,
Blade, Rocket Raccoon, New Avengers and more. Overall
condition is NM. Some singles issues may have lower grades.

275

Thor #370-399/1st TVA + Cap Wields Mjolnir

The first time Captain America wields Mjolnir is in issue #390.
#371 is the 1st appearance of Justice Peace, an enforcer
employed by the Time Variance Authority. #372 is the 1st cameo
team appearance of the Time Variance Authority, named and
explained - one panel of the TVA headquarters exterior and one
interior depicting monitors of the timeline. #272 is NM-, #390 is
NM-, and the lot is overall FNFN+ to VF/NM-.

268

Thor #400-449/1st New Warriors/1st Thor Corps

#411 and #412 are the 1st cameo and full team appearance of The
New Warriors. #440 is the 1st team appearance of Thor Corps:
Dargo Ktor, Eric Masterson, Beta-Ray Bill. #411 is VF+, #412 is
VF+, and #440 is VF. Overall VF/VF+ condition.

275a

Uncanny X-Men #297 CGC 9.4/X-Cutioner's Song
Epilogue to X-Cutioner's song. CGC graded comic.

276

Uncanny X-Men #350-399/Death of Colossus

#350 is the holofoil edition cover featuring Gambit by Joe Madeira.
#390 marks the death of Colossus. #360 comes with standard and
deluxe covers. Overall VF+ to NM- condition.

269

Thor Limited Series + One-Shots and More Comic Lot

21 comics. Included are; Stormbreaker: The Saga of Beta Ray Bill
#1-6, Warriors Three #1-4, Loki #1-4 (2010), Loki #1-3 (of 4/2004),
Beta Ray Bill Godhunter #1 (of 3), The Trial of Thor one-shot and
the Sif and Valkyrie Women of Marvel one-shots. Overall NM

277

Uncanny X-Men #300-349/1st Phalanx

#312 is the 1st full team appearance of The Phalanx in their true
form. #316 and 325 both come with standard and deluxe covers.
Overall NM condition.
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277a

Godzilla Board/Card Game Lot

Included are 3 factory sealed games. Godzilla Monopoly (Monster
Edition), Godzilla Kaiju World Wars (Toy Vault) and Godzilla Tokyo
Clash Strategy Game (Funko). New and sealed.

278

Marvel Comics Short Box Comic Book Lot

Short box of comics. A variety of titles. Highlights include:
Avengers, Eternals, Elektra, Alpha Flight and more. Overall
condition is NM. Some singles issues may have lower grades.

286

Thor #337-349/1st Beta Ray Bill

#337 (FN+/VF condition) is the 1st appearance of Beta Ray Bill, a
Korbinite alien worthy of picking up Mjolnir. #338 is the 2nd
appearance and origin of Beta Ray Bill. #339 is the 1st appearance
and origin of Beta Ray Bill's hammer, Stormbreaker. Overall
VF/NM.

279

Thor #350-369/Frog Thor! Frog of Thunder! Throg

In issue #363, Thor is turned into a frog. #364 (Newsstand edition)
is the 1st appearance of Puddlegulp, Simon Walterson, a frog who
later wields a hammer named Frogjolnir as Throg. #365 is the 1st
full appearance of Thor, Frog of Thunder, after being turned into a
frog and picking up a shard of Mjolnir. #366 has a cover
appearance of Thor as a frog. Overall VF to NM, including key
issues.

287

Thor #300-336/Thor and Odin Origins/1st Zaniac

#300 features origin stories for Thor and Odin. #301 is the
introduction of Ta-Lo, the Great Canopy Heaven, a God Realm.
#319 is the 1st appearance of Zaniac, an entity that possessed
human vessels with the intent to murder. Overall VF to NM, a few
as low as FN.

280

Wolverine #40-74/1st Cable/Sabretooth Battle

#50 has a die-cut double cover. It is the 1st appearance of Shiva, a
Weapon X hunting robot. #41 is the first battle Cable vs
Sabretooth. Overall NM condition.

288

Uncanny X-Men #266-274/Key Gambit!

Includes 2 copies of #268. #266 (NM condition) is the 2nd
appearance and first cover of Gambit. This is the 1st chronological
appearance of Gambit in-story / in-continuity. #267 (NM condition)
is the 3rd appearance of Gambit. #268 (VF condition) features
iconic cover art by Jim Lee. Overall VF to NM.

281

Wolverine #20-39/Iconic Jim Lee Covers
#24 and #27 have iconic covers by Jim Lee. Overall NM condition,
including key issues.

282

Wolverine #9-19/First Sabretooth in Wolverine Titl

#10 (VF/NM condition) is the first time Sabretooth appears in a
Wolverine title. #17 (NM condition) has classic cover art by John
Byrne. Overall NM condition.

289

Uncanny X-Men #244-265/1st Jubilee!

#244 (NM condition) is the 1st appearance of Jubilee. #248 is the
first published artwork on the X-Men title by Jim Lee. #251 has
iconic cover art by Marc Silvestri. #256 and #257 are the debut of
classic Psylocke costume and her psychic knife. In #257, she
become Lady Mandarin. Overall VF to NM.

282a

Godzilla (1954) Figure/NECA
65th Anniversary figure. New in sealed poster box package.

283

Wolverine #8/Hulk (Joe Fixit) Cover
Iconic cover art by John Buscema featuring Wolverine and the Hulk
as his Joe Fixit persona. VF+/NM- condition.

284

Wolverine #1-7/1st Ongoing Series

#1 (VF+/NM- condition) is the first issue of Wolverine's first
ongoing series. This issue is also the debut of black Wolverine
costume. #2 is the debut of the Muramasa Blade, a magically
honed edge counteracts healing factors. #4 is the 1st appearance
of Bloodscream aka Bloodsport and Roughhouse. Overall VF to
NM.

290

X-Factor #1-147 + Annuals #1/2/4/6/8 -- Near Run/1

Nearly a full run. This series lasted 149 issues. You get #1-147
with Annuals #1,2,4,6 and 8. #5 and 6 are the 1st cameo and full
appearance of Apocalypse. #87 was convention signed by Joe
Quesada. #23 is the 1st full team appearance of the Horsemen of
Apocalypse: Death, Famine, War, Pestilence. #24 is the 1st cover
and second appearance of Angel as the Horseman, Death. This
autograph does not come with a certificate of authenticity, but is
believed to be genuine by Back to the Past. Overall VF to NM,
including keys.

291

Savage she-Hulk #1-25/Full Run 1980/Marvel

#1 (NM- condition) is the 1st appearance and origin of She-Hulk.
#9 is the 1st appearance of Ultima. #25 is the final issue of the
series. Overall NM.

285

Uncanny X-Men #275-300/1st Bishop

#282 (VF+ condition) has the 1st cover and cameo appearance of
Bishop. #283 (VF+/NM- condition) is his first full appearance.
Overall VF to NM.

285a

Uncanny X-Men #293 CGC 9.6/Andy Kubert Cover
Andy Kubert and Mark Pennington Cover. CGC graded comic.

292

All the Rest Comic Book Lot

Short box of comics and magazines. A variety of titles. Includes
some harder to find titles. Some of the comics have autographs or
sketches. The condition varies. About half of the box are new
comics that appear overall NM. The other half varies in condition
from Good to Fine.

292a

Godzilla Movie 1995 Trading Card Box w/Sealed Pack

15 sealed packs that contain 12 cards. Packs could contain
randomly inserted hologram/foil cards. 1995. JPP/Amada. Includes
a Destoroyah card (card #97).
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293

Thor #275-285/288-291/296-299/1st Time-Keepers

#275 is the 1st appearance of Sigyn, Loki's wife and Hermod, the
Norse god of Speed. #276 is the 1st appearance of Red Norvell as
Thor. #282 (NM- condition) is the 1st cameo team appearance of
the Time-Keepers, beings with the ability to manipulate time.
Overall VF to NM.

294

Marvel Premiere #28/1st Legion of Monsters
1st team appearance and origin of the Legion of Monsters: Ghost
Rider, Man-Thing, Morbius, Werewolf By Night. NM- condition.

cameo and full team appearance of The Marauders: Arclight,
Harpoon, Riptide, Vertigo, Scalphunter and Scrambler. #212 is the
first battle of Wolverine versus Sabretooth. #213 is the 1st cameo
appearance of Mr. Sinister and Betsy Braddock joins the X-Men
and adopts the name Psylocke. #212 is NM, #213 is VF, and the
rest are VF+/NM overall. #200 is signed by John Romita, Jr. There
is no certificate of authenticity, but Back to the Past believes the
signature to be genuine.

295

Marvel Premiere #15/1st Iron Fist!
1st appearance and origin of Iron Fist, Daniel Rand. VF+/NM-
condition.

300a

DC Nation Presents: Future State #1 CGC 9.8
32-page promotional release with details about the two-month long
event Future State. CGC graded comic.

295a

Uncanny X-Men #291 CGC 9.6/Storm Cover
Storm cover. CGC graded comic.

296

Marvel Spotlight #32/1st Spider-Woman
1st appearance and origin of Spider-Woman, Jessica Drew.
VF+/NM- condition.

301

Thor #228/229/231-239/241/242/244/246/249

#229 (NM condition) is the 1st appearance of the Shade-Thralls,
humans who serve the Dweller In Darkness. This issue has an
advertisement for Hulk #181. #245 is a battle of Thor vs Firelord.
#239 is the 1st team appearance of the Heliopians, ancient
Egyptian gods: Horus, Osiris and Isis. FN to NM range.

297

Spider-Woman #1-50/Full Run! (1978) Marvel

#1 (NM- condition) is the debut of new costume and origin of
Spider-Woman, Jessica Drew. #20 (NM- condition) is the first
meeting of Spider-Man and Spider-Woman in the mainstream
Marvel Universe. #6 (FN condition) and #32 (NM- condition. are
crossover appearances of Werewolf By Night.#5 is the 1st full
appearance of Morgan le Fay since the Golden Age. #37 is the 1st
appearance Siryn, daughter of Sean Cassidy aka Banshee. #50 is
the final issue of Spider-Woman's first series. #39 has negative
space cover art by Steve Leialoha. #38 is an X-Men crossover.
Overall VF to NM.

302

Uncanny X-Men #175-199/1st Forge/Nimrod/Firestar

#184 is the 1st appearance of Forge, Daniel Lone Eagle, a mutant
with the ability to comprehend and build nearly anything
technological. #191 is the 1st appearance of Nimrod, an advanced
sentinel from an alternate timeline. #193 is the 1st appearance of
Firestar in mainstream continuity, previously appeared in the comic
book adaptation of the animated series 'Spider-Man and His
Amazing Friends'. #199 is the 1st appearance of Rachel Summers
as the second Phoenix. Key issues are NM. Overall VF+ to NM.

302a

King Kong Vs. Godzilla Figure (1962)/NECA
65th Anniversary figure. New in sealed poster box package.

298

Uncanny X-Men #221-443/1st Mr. Sinister

#221 (NM condition) is the 1st full appearance of Mr. Sinister. #222
is a classic Wolverine vs. Sabretooth cover. #234 is the debut of
Madelyne Pryor in Goblin Queen costume. #239 (NM condition) is
the 1st cover and 2nd appearance of Mr. Sinister as well as the 1st
cover appearance and mention of Madelyne Pryor as the Goblin
Queen. Overall VF to NM.

303

Thor #225/1st Firelord
1st appearance of Firelord. VF+/NM- condition.

299

Thor #251-253/255-257/259-275 1st Frigga/Death of

#272 is the 1st appearance of Skrymir. #273 is the 1st appearance
of Roger "Red" Norvell, later becomes Thor. #274 is the 1st
appearance of Frigga and the death of Balder. #275 is the 1st
appearance of Sigyn, Loki's wife and Hermod, the Norse god of
speed. VG to VF range, with most FN or better.

304

Thor #201-203/207-211/213/214/216-219/221-224

#201 is the 1st appearance of Blackworld and the origin of
Ego-Prime. #217 is the 1st appearance of Krista, a Valkyrie. #214
is the 1st appearance of Xorr the God-Jewel. #208 is the 1st
appearance of Mercurio the 4-D Man. #203 is the 1st team
appearance of the Young Gods. #201 is FN, #214 is FN+, and the
lot is overall VG+ to FN+.

300

Uncanny X-Men #200-220/1st Wolverine/Sabretooth Ba

#201 is the 1st appearance of Nathan Summers (Cable) as a baby,
son of Scott Summers and Madelyne Pryor. In issue #205, Lady
Deathstrike is transformed into her classic cybernetic organism
version with claws and adamantium reinforcements. #207 has
iconic cover art by John Romita Jr. #210 and #211 are the 1st

305

Uncanny X-Men #162-164/166-174/1st Binary/Rogue Jo

#163 is the origin of Binary. #164 (NM- condition) is the 1st
appearance of Ms. Marvel, Carol Danvers as Binary. #166 is the
1st appearance of Lockheed and the death of the Brood Queen.
#168 is the 1st appearance of Madelyne Pryor, later becomes
Goblin Queen. Rogue joins the X-Men in issue #171 (NM
condition). Overall VF+/NM.

305a

Uncanny X-Men #285 CGC 9.6/1st Mikhail Rasputin
First appearance of Mikhail Rasputin. CGC graded comic.
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306

Uncanny X-Men #160 + #161/1st lllyana Rasputin/Mag

#160 (NM condition) is the 1st appearance of lllyana Rasputin,
Colossus's sister as an adolescent. #161 (VG- condition) features
the origin of Magneto. Overall VF to NM.

307

Uncanny X-Men #150-159/1st Brood + Queen/2nd Rogue
#155 is the 1st team appearance of the Brood and the Brood
Queen. #158 is the 2nd appearance of Rogue, tied with Rom #31.
Key issues are NM, lot is overall VG to NM range.

316

Uncanny X-Men #138/139/140 Alpha Flight/Cyclops Le
Cyclops leaves the X-Men in issue #138. #139 is the debut of new
brown and tan Wolverine costume. Kitty Pryde joins the X-Men as
Sprite in this issue. In issue #140, Alpha Flight disbands after
government funding is severed which eventually leads to their
reformation as an independent team in Alpha Flight #1 (1983).
Overall NM-/NM. #140 is VF+ with stains on back cover.

307a

Godzilla 1996 Chromium Trading Cards Sealed Box
Factory sealed box. 24 packs inside. 1996. JPP/Amada. Licensed
by Toho.

317

Uncanny X-Men #138 CGC 9.4/Cyclops Leaves Team
Cyclops leaves the X-Men. CGC graded comic.

308

Thor #184/187/188/191 1st Durok + the Silent One

#191 is the 1st appearance of Durok the Demolisher. #184 is the
1st appearance of the Silent One. #184 is VF, #191 is NM, #187 is
VG+, and #188 is NM-.

318

Thor #169/Galactus Origin

Origin of Galactus, specifically when he was Galan of Ta, prior to
him becoming Galactus. First mention of the Creeping Plague
which would later be developed further as the Black Winter. NM-
condition.

309

Thor #183/Doctor Doom Vs. Thor
Battle of Thor vs Doctor Doom with a fantastic cover by John
Buscema. FN+ condition.

319

Uncanny X-Men #136 + #137/Death of Jean Grey/Phoen
The Dark Phoenix Saga Part 8 and 9. #137 is the Death of Jean
Grey. NM condition.

310

Uncanny X-Men #143-149/Doctor Doom + Last Byrne/Cl

#145 features an iconic Doctor Doom cover by Dave Cockrum.
#143 is the final collaboration of Chris Claremont and John Byrne
that began in X-Men #108. VF to NM overall.

320

Uncanny X-Men #137 CGC 9.6/Death of Phoenix
Death of Phoenix. Classic John Byrne cover. CGC graded comic.

321

Uncanny X-Men #134 + #135/Jean Grey Becomes Dark P
The Dark Phoenix Saga Part 6 and Part 7. In #134, Jean Grey
becomes the Dark Phoenix. NM-/NM condition.

311

Uncanny X-Men #141-142/Days of Future Past

Both parts of the Days of Future Past storyline. #141 is the 1st
team appearance of the Brotherhood of Evil Mutants: Mystique,
Destiny, Pyro, Avalanche and Blob. #142 is the death of Wolverine,
Colossus and Storm in an alternate reality. VF to VF+ overall.

322

Thor #163 + #164/Adam Warlock Cameos
2nd and 3rd Adam Warlock cameos.#163 is VF, #164 is NM.

322a

Godzilla Vs. Spacegodzilla (1994)/NECA
65th Anniversary figure. New in sealed poster box package.

312

Thor #172/176/178 Stranger/Jane Foster/Abomination
Appearances by Jane Foster, the Stranger, Abomination and more.
FN+ to VF overall.

312a

Godzilla Final Wars 30CM Series Figure X-Plus
12 inch scale figure based on the Final Wars Godzilla. Excellent
condition.

323

Uncanny X-Men #132 + #133/Dark Phoenix Saga

The Dark Phoenix Saga Part 4 and 5. #132 is the 1st full team
appearance of the Hellfire Club. #133 is the first solo Wolverine
cover. NM- condition.

313

Tales to Astonish #48/First Porcupine (1963)
1st appearance of Porcupine, a villain in a battlesuit inspired by a
Porcupine.VG-/VG condition.

324

Uncanny X-Men #129 + #131/1st Kitty Pryde/Emma Fro

The Dark Phoenix Saga Part 1 and 3. #129 is the 1st appearance
of Kitty Pryde and Emma Frost. #131 is the first cover appearance
of White Queen (Emma Frost). #129 is VF/VF+. #131 is VF+/NM-
condition.

314

Tales to Astonish #95/1st Walter Newell (Stingray)
1st appearance of Walter Newell, later becomes Stingray. NM-
condition with minor stain back cover.

325

Uncanny X-Men #130 CGC 9.6 1st Dazzler/Dark Phoeni
Dark Phoenix Saga part 2. First appearance of Dazzler. CGC
graded comic.

315

Tales to Astonish #79 CGC 9.2/Hulk Vs. Hercules
Classic battle of the Hulk vs Hercules. CGC graded comic.

325a

Uncanny X-Men #283 CGC 9.8/1st Bishop
First full appearance of Bishop. CGC graded comic.

315a

Uncanny X-Men #284 CGC 9.8/Portacio Cover
Whilce Portatio cover. CGC graded comic.

326

Uncanny X-Men #129 CGC 9.2 1st Kitty Pryde/Emma Fr
Dark Phoenix Saga part 1. First appearance of Kitty Pryde and
Emma Frost (White Queen). CGC graded comic.
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327

Thor #161 + #162/Galactus Origin
Galactus origin issues from 1969. #161 is VG+, #162 is FN-.

328

Thor #162 CGC 9.2 Galactus Origin
Galactus origin. Jack Kirby cover. CGC graded comic.

329

Thor #156/157/158/Thor Origin
The origin of Dr. Donald Blake/Thor retold in issue #158. #156 is
VF, #157 is NM, and #158 is VG/VG+ condition.

340

Uncanny X-Men #116/117/118 1st Shadow King

#116 is the introduction of Wolverine's healing power. #117 is the
first appearance of the Shadow King. #118 is the 1st appearance
of Mariko Yashida, Wolverine's now-deceased fiance. VF+
condition.

341

Thor #144 CGC 9.2 Classic Kirby Cover
Stan Lee story with Jack Kirby and Vince Colleta cover and art.

330

Thor #161 CGC 9.6 Galactus Origin
Galactus origin. Jack Kirby cover. CGC graded comic.

331

Tales of Suspense #67 (1965) Jack Kirby Cover
This issue features the introduction of Iron Man's palm Repulsors.
VG+/FN- condition.

342

Uncanny X-Men #112/113/115 Classic Perez Cover
#112 has a classic cover art by George Perez. VF+ to NM
condition.

342a

Godzilla (2014) Figure/NECA
65th Anniversary figure. New in sealed poster box package.

332

Uncanny X-Men #126/127/128 1st Proteus
#126 is the 1st full appearance of Proteus, a featureless human
shape composed of white light. VF+/NM overall, #128 is VF/VF+.

343

Uncanny X-Men #110 + #111/Classic Cockrum Covers
Classic Dave Cockrum covers. NM condition overall.

332a

Godzilla Card Game Chrono Clash/Bandai
Factory sealed game. GZ-01. 2019.

333

Thor #158 CGC 9.4/Origin of Thor Retold
The origin of Dr. Donald Blake/Thor retold. CGC graded comic.

344

Strange Tales #158/1st Living Tribunal

1st full appearance of The Living Tribunal. This issue has a
certificate of authenticity indicating that it is part of the Dallas
Stephens collection. VF-/VF condition.

334

Thor #151/152/154 1st Mangog
#154 is the 1st appearance of Mangog. VF+ to NM condition.

335

Uncanny X-Men #123/124/125 1st Proteus Cameo

#125 is the 1st cameo appearance of Mutant X aka Proteus, the
son of Moira MacTaggert. #123 is NM, #124 is VF/VF+, and #125
is VF- with writing/marks.

345

Strange Tales #160 + #163/1st Clay Quartermain

#163 is the 1st appearance of Clay Quartermain, an agent of
S.H.LE.L.D. #160 has a certificate of authenticity indicating that it
is part of the Dallas Stephens collection. #160 is NM, #163 is NM-.

345a

Uncanny X-Men #282 CGC 9.2/1st Bishop
1st cover and cameo appearance of Bishop. CGC graded comic.

335a

Uncanny X-Men #283 CGC 9.6/1st Bishop
First full appearance of Bishop. CGC graded comic.

346

Tales of Suspense #85 CGC 9.2 Iron Man/Mandarin
Bondage cover. Mandarin and Batroc appearance. CGC graded
comic.

336

Uncanny X-Men #122/Colossus Origin

Origin of Colossus. Mastermind assumes the physical identity of a
Scottish man named Jason Wyngarde, an identity he kept for many
years. NM- condition.

337

Strange Tales #179/1st Pip the Troll
1st appearance of Pip the Troll. NM condition.

347

Strange Tales #164 + #165/1st Yandroth

#164 is the 1st appearance of Yandroth, a scientist from Planet
Yann. Both #164 and #165 have certificates of authenticity
indicating that it is part of the Dallas Stephens collection. NM
condition.

337a

Mechagodzilla Plex PX 30CM Figure X-Plus
12 inch scale Mechagodzilla Figure from the film Godzilla Against
Mechagodzilla (2002).

348

Thor #337/1st Beta Ray Bill (Newsstand Edition)
First appearance of Beta Ray Bill. Newsstand edition. NM
condition.

338

Uncanny X-Men #121/1st Full Team appearance of Alp

1st full team appearance of Alpha Flight: Aurora, Northstar,
Sasquatch, Snowbird, Shaman, and Vindicator, formerly Weapon
Alpha. VF+ condition.

349

Thor #133 + #140/1st Appearance of Ego
#133 is the 1st full appearance of Ego the Living Planet. #140 is
the 1st appearance of the Growing Man. #133 is VG, #140 is FN-.

339

Uncanny X-Men #120/1st Cameo Team appearance of Al

1st cameo team appearance of Alpha Flight: Aurora, Northstar,
Sasquatch, Snowbird, Shaman, and Vindicator, formerly Weapon
Alpha. NM condition.

350

Strange Tales #167 + #168/Contessa de Fontaine

#167 is the 1st cover appearance of Contessa Valentina Allegro de
Fontaine with an iconic Steranko cover. #168 is the final issue
before being retitled Doctor Strange. VF+/NM- condition.

350a

New X-Men #129 CGC 9.6/1st Fantomex Cover
2nd appearance and 1st cover appearance of Fantomex. CGC
graded comic.
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351

Uncanny X-Men #109/1st Weapon Alpha (Vindicator)
1st appearance of Weapon Alpha, becomes Vindicator in X-Men
#120. NM condition.

363 Uncanny X-Men #37/1st Changeling

1st appearance of the Changeling and the Mutant Master. Story by
Roy Thomas. Cover by Don Heck. VG+/FN- condition.

352

Uncanny X-Men #107 CGC 9.6 1st Starjammers
1st full team appearance of the Starjammers: Corsair, Ch'od,
Hepzibah, Astra and Raza. CGC graded comic.

352a

Godzilla Vs. Destoroyah Figure (1995)/NECA
65th Anniversary figure. New in sealed poster box package.

Uncanny X-Men #22 (1966) Super-Villains Cover

Appearances by Count Nefaria, Unicorn (Milos Masaryk),Scarecrow
(Ebenezer Laughton),Eel (Leopold Stryke),Plantman (Samuel
Smithers, and Porcupine (Alexander Gentry). FN condition.

353

Tales of Suspense #80 CGC 9.2 Red Skull + Cosmic C
Classic Red Skull cover by Jack Kirby. This issue begins the
Cosmic Cube saga that continues in Tales to Astonish #82.

Strange Tales #113 CGC 5.0/1st Plantman
1st appearance and origin of Plantman, renamed Blackheath in
Thunderbolts #67. CGC graded comic.

354

Uncanny X-Men #106 CGC 9.6 Firelord
Firelord and Misty Knight appearance. CGC graded comic.

Uncanny X-Men #280 CGC 9.8/Jim Lee Cover
Jim Lee cover art. CGC graded comic.

355

Uncanny X-Men #104 + #105/1st Corsair

#104 is the 1st appearance of Corsair, father of Cyclops, Havok
and Vulcan. #105 is the 1st full appearance of Lilandra, future
empress of the Shi'ar alien empire. NM-/NM condition.

Thor #148/1st Wrecker
1st appearance of the Wrecker. CGC graded comic.

Thor #165/1st HIM (Adam Warlock)
1st full appearance of HIM, later named Adam Warlock. VF
condition.

355a

Uncanny X-Men #282 CGC 9.2/1st Bishop
1st cover and cameo appearance of Bishop. CGC graded comic.

Godzilla GMX 30CM Series Figure X-Plus
12 inch scale figure. Excellent condition.

356

Uncanny X-Men #302/Storm Origin/Juggernaut Vs. Col
First battle of the Juggernaut versus Colossus. Origin of Storm. NM
condition.

357

Uncanny X-Men #99/1st Black Tom Cassidy
1st cameo appearance of Black Tom Cassidy. NM condition.

358

Uncanny X-Men #97/1st Lilandra Cameo

1st cameo appearance of Lilandra. 1st appearance of the second
Erik the Red. First use of the name Polaris by Lorna Dane. VF
condition.

359

Uncanny X-Men #96/1st Moira McTaggert
1st appearance of Moira McTaggert, an Omega Level Mutant who
retains her memory after death and reincarnation. VF- condition.

360

Uncanny X-Men #58/1st Havok in Costume
1st appearance of Havok in costume. FN condition.

361

Tales of Suspense #94 CGC 9.2 1st Modok
1st appearance of M.0.D.0.K., a Mechanized Organism Designed
Only for Killing. CGC graded comic.

362

Journey Into Mystery #116 (1965) Thor/Loki

1st appearance of the Norn Stones, magical stones that give
different powers to the possessor. 3rd appearance of Medusa.
FN-/FN condition.

362a

Godzilla #1 (1977) CGC 9.8/1st U.S. Godzilla Comic
First ongoing Godzilla series published for the US market. CGC
graded comic.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

